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問1　生活の満足度 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点 平均値

4,556 3.1    4.3    16.4   19.2   13.7   20.1   8.3    8.5    3.2    1.7    1.5    5.84

男性 1,954 2.8    3.6    15.8   18.0   14.4   19.0   9.6    9.8    3.3    1.9    1.7    5.71

女性 2,558 3.2    4.8    17.0   20.2   13.2   20.9   7.3    7.5    3.2    1.5    1.2    5.96

その他 8 12.5   -      -      12.5   25.0   12.5   12.5   -      -      -      25.0   4.75

18歳から20歳代 340 4.4    4.1    19.4   19.4   15.6   17.4   6.5    7.9    2.6    0.6    2.1    6.08

30歳代 463 3.5    3.2    16.8   24.0   14.5   13.0   9.3    8.9    3.5    1.3    2.2    5.90

40歳代 699 2.3    5.0    18.3   19.0   12.3   19.9   6.6    9.4    3.6    1.4    2.1    5.84

50歳代 815 2.2    3.1    17.4   20.7   15.0   18.5   7.6    9.4    2.0    2.3    1.7    5.82

60歳代 902 2.4    4.5    16.4   18.6   13.2   21.2   9.0    7.9    4.0    1.9    0.9    5.81

70歳以上 1,264 3.7    4.9    14.2   17.1   13.4   23.7   9.3    7.7    3.3    1.7    1.0    5.82

未婚 713 3.4    3.2    15.1   17.7   13.5   18.2   9.4    10.5   4.1    2.5    2.4    5.59

死別 339 4.1    7.4    11.8   12.7   12.4   26.5   6.8    9.4    4.1    2.7    2.1    5.64

離別 336 1.8    2.7    11.6   18.2   11.3   21.7   8.3    13.1   5.7    3.0    2.7    5.25

有配偶 3,100 3.0    4.4    17.7   20.5   14.2   19.5   8.1    7.5    2.7    1.3    1.1    5.99

単身世帯 534 2.6    4.5    12.4   16.7   13.9   20.4   7.9    10.9   4.5    3.4    3.0    5.44

一世代世帯 1,483 3.3    3.7    17.1   20.8   13.7   21.4   8.2    7.2    2.2    1.2    1.1    5.98

二世代世帯 2,020 3.1    4.4    16.8   19.4   13.7   20.1   8.4    7.8    3.5    1.5    1.2    5.89

三世代世帯 391 2.8    4.6    17.9   18.9   15.1   15.6   7.4    11.5   3.1    1.5    1.5    5.86

その他 80 -      10.0   17.5   5.0    6.3    15.0   13.8   17.5   6.3    3.8    5.0    5.01

農林水産業 82 3.7    4.9    14.6   12.2   15.9   24.4   14.6   4.9    4.9    -      -      5.83

自営業、自由業 386 5.2    5.2    18.4   16.3   12.2   20.5   7.5    8.5    3.1    1.8    1.3    5.99

正規職員 1,404 3.0    4.1    19.4   23.1   13.7   15.9   7.1    9.0    2.3    1.2    1.2    6.07

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 890 2.1    4.3    14.0   18.2   14.3   22.2   9.7    8.5    3.6    1.3    1.7    5.69

その他の職業 164 1.8    4.3    18.9   16.5   7.9    23.2   8.5    11.0   3.7    1.8    2.4    5.63

学生 94 2.1    6.4    26.6   25.5   18.1   8.5    1.1    6.4    2.1    2.1    1.1    6.51

専業主婦・主夫 500 3.8    5.4    17.0   19.6   14.2   22.4   6.8    6.0    2.2    1.2    1.4    6.08

無職 995 2.7    3.3    12.2   16.2   13.7   23.3   10.1   8.9    4.6    3.1    1.9    5.46

100万円未満 227 0.9    1.8    7.5    7.5    10.6   24.7   11.0   12.8   11.5   6.2    5.7    4.35

～200万円未満 499 2.2    3.2    8.6    14.0   12.6   26.7   9.8    13.6   5.0    2.4    1.8    5.20

～300万円未満 675 2.8    2.8    11.6   17.0   13.9   23.6   12.3   8.6    3.4    2.4    1.6    5.51

～400万円未満 609 3.0    3.3    15.1   19.2   14.6   23.3   9.2    8.2    3.0    0.8    0.3    5.87

～500万円未満 463 2.8    3.9    19.0   19.2   12.3   19.4   9.1    10.4   1.7    1.1    1.1    5.93

～600万円未満 412 1.2    4.1    18.2   19.9   17.7   18.4   7.3    7.8    2.9    0.7    1.7    5.92

～800万円未満 560 3.4    4.3    18.9   24.1   16.1   15.4   6.6    7.7    1.6    0.7    1.3    6.19

～1,000万円未満 349 3.7    6.0    26.1   24.6   12.0   15.8   4.9    3.7    1.4    0.6    1.1    6.58

1,000万円以上 339 6.8    10.9   30.1   23.0   11.2   9.7    2.4    3.2    1.2    0.9    0.6    7.06

わからない 367 4.4    4.4    13.6   19.9   12.0   21.0   7.1    8.7    3.8    3.0    2.2    5.73

北勢地域 2,057 2.9    4.2    18.3   19.6   13.1   19.0   7.8    8.8    3.1    1.7    1.6    5.89

伊賀地域 441 2.9    2.9    12.5   18.8   12.0   25.9   11.6   7.5    2.3    2.9    0.7    5.65

中南勢地域 1,285 3.2    5.1    15.6   19.6   14.4   19.8   7.9    8.3    3.3    1.2    1.6    5.90

伊勢志摩地域 595 3.4    4.5    14.6   18.7   15.6   18.8   8.2    8.2    4.0    1.8    2.0    5.77

東紀州地域 162 3.1    1.2    17.3   14.2   12.3   25.3   9.3    9.3    4.3    2.5    1.2    5.56

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母から除いて算出している
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問2-①　【満足度】家計と資産 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 満足
どちらと
いえば満

足
ふつう

どちらか
といえば
不満

不満

わからな
い・あて
はまらな

い

不明
満足して
いる層

満足して
いない層

4,736 3.8     14.5    39.1    22.1    13.7    3.9     2.9     18.3    35.8    

男性 2,025 3.5     15.5    38.9    22.4    13.9    3.5     2.5     19.0    36.3    

女性 2,665 4.1     13.9    39.6    21.8    13.5    4.0     3.0     18.0    35.3    

その他 8 12.5    -       37.5    12.5    37.5    -       -       12.5    50.0    

18歳から20歳代 355 6.2     11.3    32.4    21.1    15.2    13.8    -       17.5    36.3    

30歳代 480 3.1     13.1    35.4    23.5    21.5    2.7     0.6     16.2    45.0    

40歳代 723 4.0     15.1    33.7    25.0    18.9    1.7     1.5     19.1    43.9    

50歳代 844 3.2     16.9    35.9    24.3    16.0    2.0     1.7     20.1    40.3    

60歳代 931 3.2     15.9    40.1    24.5    11.9    2.9     1.5     19.1    36.4    

70歳以上 1,326 4.2     13.3    47.0    17.0    7.5     4.4     6.6     17.5    24.5    

未婚 733 4.4     11.7    33.3    22.4    16.5    11.1    0.7     16.1    38.9    

死別 359 4.7     14.5    40.9    16.7    12.0    5.6     5.6     19.2    28.7    

離別 353 1.7     9.6     31.7    24.1    24.4    4.0     4.5     11.3    48.5    

有配偶 3,217 3.9     15.9    41.1    22.6    12.1    2.0     2.5     19.8    34.7    

単身世帯 553 3.1     14.3    37.8    20.4    15.2    4.5     4.7     17.4    35.6    

一世代世帯 1,547 3.9     16.8    44.3    20.1    9.5     2.3     3.1     20.7    29.6    

二世代世帯 2,096 4.2     13.0    37.3    24.2    15.2    4.2     2.0     17.2    39.4    

三世代世帯 406 3.2     15.5    34.2    22.2    17.5    4.7     2.7     18.7    39.7    

その他 83 3.6     9.6     30.1    15.7    22.9    12.0    6.0     13.2    38.6    

農林水産業 83 7.2     9.6     54.2    16.9    7.2     3.6     1.2     16.8    24.1    

自営業、自由業 397 7.1     19.1    37.0    18.6    14.1    1.5     2.5     26.2    32.7    

正規職員 1,457 3.9     18.3    36.9    24.6    13.6    1.5     1.2     22.2    38.2    

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 2.5     10.3    35.2    26.6    21.2    2.9     1.3     12.8    47.8    

その他の職業 171 8.8     11.7    35.7    22.2    16.4    -       5.3     20.5    38.6    

学生 97 6.2     12.4    27.8    10.3    9.3     34.0    -       18.6    19.6    

専業主婦・主夫 522 4.4     16.3    46.4    17.2    8.2     4.0     3.4     20.7    25.4    

無職 1,039 1.9     11.7    44.1    19.5    10.5    6.4     5.9     13.6    30.0    

100万円未満 241 1.2     5.4     28.6    22.8    23.2    9.1     9.5     6.6     46.0    

～200万円未満 518 1.7     9.3     37.5    23.9    16.6    6.4     4.6     11.0    40.5    

～300万円未満 701 2.4     8.3     42.5    26.0    13.8    3.3     3.7     10.7    39.8    

～400万円未満 635 3.0     13.4    45.0    22.4    13.2    1.3     1.7     16.4    35.6    

～500万円未満 478 2.7     14.4    41.0    21.1    17.6    1.5     1.7     17.1    38.7    

～600万円未満 430 1.9     14.2    35.6    31.6    15.8    0.2     0.7     16.1    47.4    

～800万円未満 573 3.7     19.2    38.9    22.7    12.7    1.6     1.2     22.9    35.4    

～1,000万円未満 364 7.7     24.5    40.9    16.8    7.4     1.4     1.4     32.2    24.2    

1,000万円以上 346 14.7    35.0    32.9    7.8     5.5     2.3     1.7     49.7    13.3    

わからない 391 3.1     7.9     36.8    19.7    12.3    16.9    3.3     11.0    32.0    

北勢地域 2,140 4.4     16.1    38.7    22.0    13.3    3.6     2.0     20.5    35.3    

伊賀地域 453 1.8     14.3    34.2    28.3    15.5    3.8     2.2     16.1    43.8    

中南勢地域 1,343 4.0     14.3    40.0    20.8    13.3    4.3     3.3     18.3    34.1    

伊勢志摩地域 615 3.1     10.6    41.6    22.1    14.1    3.6     4.9     13.7    36.2    

東紀州地域 168 3.0     12.5    42.3    15.5    14.9    6.0     6.0     15.5    30.4    

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問2-②　【満足度】あなた自身の給料や報酬・賃金 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 満足
どちらと
いえば満

足
ふつう

どちらか
といえば
不満

不満

わからな
い・あて
はまらな

い

不明
満足して
いる層

満足して
いない層

4,736 2.7    9.9    27.3   24.3   16.2   16.5   3.2    12.6   40.5   

男性 2,025 2.8    11.6   28.0   26.4   16.8   11.4   3.2    14.4   43.2   

女性 2,665 2.6    8.7    27.1   22.8   15.6   20.3   3.0    11.3   38.4   

その他 8 12.5   -      37.5   12.5   37.5   -      -      12.5   50.0   

18歳から20歳代 355 3.1    10.1   24.2   27.6   22.3   12.1   0.6    13.2   49.9   

30歳代 480 2.5    11.0   26.9   26.7   25.2   7.3    0.4    13.5   51.9   

40歳代 723 3.9    12.6   30.2   28.6   19.5   3.5    1.8    16.5   48.1   

50歳代 844 3.2    14.8   29.5   25.7   18.7   7.3    0.7    18.0   44.4   

60歳代 931 2.1    8.8    27.8   26.1   15.1   19.0   1.0    10.9   41.2   

70歳以上 1,326 2.1    5.7    25.3   18.5   8.1    32.1   8.2    7.8    26.6   

未婚 733 3.1    8.6    26.7   26.3   22.0   11.6   1.6    11.7   48.3   

死別 359 1.7    7.2    29.0   16.7   10.9   27.6   7.0    8.9    27.6   

離別 353 1.1    8.2    24.9   27.2   24.1   11.3   3.1    9.3    51.3   

有配偶 3,217 2.9    10.7   27.8   24.5   14.7   16.7   2.7    13.6   39.2   

単身世帯 553 1.8    9.4    27.7   22.8   15.0   18.3   5.1    11.2   37.8   

一世代世帯 1,547 2.7    9.3    25.9   22.7   12.3   23.5   3.6    12.0   35.0   

二世代世帯 2,096 3.1    10.7   29.2   25.8   18.0   11.3   1.9    13.8   43.8   

三世代世帯 406 2.5    10.1   23.4   27.3   20.2   12.8   3.7    12.6   47.5   

その他 83 1.2    4.8    26.5   18.1   22.9   20.5   6.0    6.0    41.0   

農林水産業 83 4.8    6.0    34.9   21.7   10.8   18.1   3.6    10.8   32.5   

自営業、自由業 397 6.3    14.9   32.5   22.7   15.6   4.5    3.5    21.2   38.3   

正規職員 1,457 4.0    17.6   29.2   29.6   18.2   0.5    0.8    21.6   47.8   

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 1.3    7.6    33.2   32.1   23.6   1.3    0.9    8.9    55.7   

その他の職業 171 8.2    7.6    33.9   22.8   22.2   2.9    2.3    15.8   45.0   

学生 97 2.1    13.4   24.7   13.4   12.4   33.0   1.0    15.5   25.8   

専業主婦・主夫 522 0.6    3.4    19.5   13.4   7.1    53.1   2.9    4.0    20.5   

無職 1,039 0.7    3.0    20.5   17.9   10.9   39.1   8.0    3.7    28.8   

100万円未満 241 0.4    1.7    15.4   18.3   23.2   29.5   11.6   2.1    41.5   

～200万円未満 518 0.6    3.7    22.8   22.8   20.8   24.3   5.0    4.3    43.6   

～300万円未満 701 0.6    3.1    23.0   27.5   15.3   26.4   4.1    3.7    42.8   

～400万円未満 635 1.6    6.3    29.8   26.0   16.2   17.2   3.0    7.9    42.2   

～500万円未満 478 1.9    10.5   30.5   27.8   17.6   10.9   0.8    12.4   45.4   

～600万円未満 430 2.3    11.6   25.6   30.5   20.2   9.1    0.7    13.9   50.7   

～800万円未満 573 3.3    14.1   33.7   27.1   14.1   6.6    1.0    17.4   41.2   

～1,000万円未満 364 4.9    20.3   35.2   20.9   12.6   5.5    0.5    25.2   33.5   

1,000万円以上 346 14.5   29.8   28.0   12.4   8.7    4.9    1.7    44.3   21.1   

わからない 391 0.8    5.9    24.3   20.7   14.3   29.2   4.9    6.7    35.0   

北勢地域 2,140 2.9    10.9   28.4   23.9   15.7   15.8   2.4    13.8   39.6   

伊賀地域 453 2.9    8.4    24.7   28.5   16.3   17.4   1.8    11.3   44.8   

中南勢地域 1,343 2.4    9.4    27.8   23.6   16.5   16.9   3.5    11.8   40.1   

伊勢志摩地域 615 2.3    8.8    26.5   24.2   18.4   14.5   5.4    11.1   42.6   

東紀州地域 168 3.0    8.9    20.8   22.6   11.9   27.4   5.4    11.9   34.5   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している

世
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型

主
な
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業

世
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問2-③　【満足度】仕事のやりがいや生活とのバランス 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 満足
どちらと
いえば満

足
ふつう

どちらか
といえば
不満

不満

わからな
い・あて
はまらな

い

不明
満足して
いる層

満足して
いない層

4,736 3.7    15.8   36.8   17.0   7.2    16.2   3.2    19.5   24.2   

男性 2,025 4.2    16.8   37.3   17.6   8.0    13.1   3.0    21.0   25.6   

女性 2,665 3.3    15.2   36.5   16.6   6.6    18.5   3.3    18.5   23.2   

その他 8 25.0   -      50.0   -      12.5   12.5   -      25.0   12.5   

18歳から20歳代 355 3.7    16.3   38.3   18.0   9.0    14.4   0.3    20.0   27.0   

30歳代 480 4.0    19.2   34.6   22.3   13.3   6.3    0.4    23.2   35.6   

40歳代 723 5.1    18.3   39.3   23.1   9.5    3.2    1.5    23.4   32.6   

50歳代 844 4.0    19.5   38.0   21.4   10.0   5.7    1.3    23.5   31.4   

60歳代 931 3.7    16.2   37.6   16.4   5.3    19.4   1.4    19.9   21.7   

70歳以上 1,326 2.6    10.8   35.1   9.0    3.0    31.7   7.8    13.4   12.0   

未婚 733 3.8    16.0   35.3   19.4   10.5   13.9   1.1    19.8   29.9   

死別 359 2.8    10.9   35.1   10.9   2.8    29.5   8.1    13.7   13.7   

離別 353 1.4    13.0   35.7   22.4   10.8   12.7   4.0    14.4   33.2   

有配偶 3,217 4.1    16.8   37.7   16.5   6.7    15.6   2.7    20.9   23.2   

単身世帯 553 3.3    12.3   34.0   16.3   7.8    20.8   5.6    15.6   24.1   

一世代世帯 1,547 3.0    15.9   36.3   14.0   5.4    21.9   3.5    18.9   19.4   

二世代世帯 2,096 4.4    16.9   37.0   20.0   8.2    11.4   2.0    21.3   28.2   

三世代世帯 406 4.7    15.8   40.9   15.5   8.4    11.6   3.2    20.5   23.9   

その他 83 -      14.5   41.0   8.4    8.4    22.9   4.8    14.5   16.8   

農林水産業 83 9.6    12.0   53.0   14.5   1.2    8.4    1.2    21.6   15.7   

自営業、自由業 397 8.3    29.2   38.5   14.9   3.8    2.5    2.8    37.5   18.7   

正規職員 1,457 4.5    20.5   38.9   24.9   9.9    0.4    0.9    25.0   34.8   

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 3.9    20.7   44.3   20.2   8.8    1.1    1.1    24.6   29.0   

その他の職業 171 8.2    19.9   39.2   18.7   9.9    1.2    2.9    28.1   28.6   

学生 97 1.0    12.4   32.0   4.1    7.2    43.3   -      13.4   11.3   

専業主婦・主夫 522 1.3    7.3    28.2   10.5   4.4    44.6   3.6    8.6    14.9   

無職 1,039 0.9    4.6    29.9   8.1    5.1    43.5   7.9    5.5    13.2   

100万円未満 241 1.2    5.4    32.8   10.8   10.4   28.2   11.2   6.6    21.2   

～200万円未満 518 1.7    9.7    34.4   15.8   7.5    26.4   4.4    11.4   23.3   

～300万円未満 701 1.7    9.6    35.8   14.6   6.8    26.5   5.0    11.3   21.4   

～400万円未満 635 3.1    14.6   39.1   17.3   6.9    16.4   2.5    17.7   24.2   

～500万円未満 478 2.9    19.5   39.5   17.6   9.6    10.0   0.8    22.4   27.2   

～600万円未満 430 3.5    20.5   37.9   20.7   8.1    7.7    1.6    24.0   28.8   

～800万円未満 573 5.9    20.2   38.4   20.9   7.5    5.9    1.0    26.1   28.4   

～1,000万円未満 364 6.6    23.1   39.6   19.8   5.8    4.4    0.8    29.7   25.6   

1,000万円以上 346 10.4   28.6   33.5   15.9   4.0    5.5    2.0    39.0   19.9   

わからない 391 2.3    9.7    34.0   13.8   6.6    29.2   4.3    12.0   20.4   

北勢地域 2,140 3.5    17.1   36.4   16.4   7.6    16.5   2.5    20.6   24.0   

伊賀地域 453 3.5    15.0   35.1   21.0   7.5    15.2   2.6    18.5   28.5   

中南勢地域 1,343 3.8    15.1   38.4   16.5   6.2    16.8   3.2    18.9   22.7   

伊勢志摩地域 615 4.7    13.8   37.6   16.9   8.5    12.7   5.9    18.5   25.4   

東紀州地域 168 3.6    15.5   31.5   16.1   6.0    23.2   4.2    19.1   22.1   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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主
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問2-④　【満足度】健康状態 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 満足
どちらと
いえば満

足
ふつう

どちらか
といえば
不満

不満

わからな
い・あて
はまらな

い

不明
満足して
いる層

満足して
いない層

4,736 7.5    19.6   46.2   17.2   7.0    0.8    1.8    27.1   24.2   

男性 2,025 7.6    19.8   45.8   17.9   6.8    0.4    1.8    27.4   24.7   

女性 2,665 7.4    19.6   46.5   16.7   7.1    0.9    1.8    27.0   23.8   

その他 8 25.0   -      37.5   12.5   12.5   12.5   -      25.0   25.0   

18歳から20歳代 355 23.4   25.1   36.3   10.1   4.5    0.6    -      48.5   14.6   

30歳代 480 12.7   21.9   41.7   15.8   6.7    0.4    0.8    34.6   22.5   

40歳代 723 8.0    23.0   47.6   13.8   5.8    0.3    1.5    31.0   19.6   

50歳代 844 5.6    19.0   47.7   19.9   6.2    0.9    0.7    24.6   26.1   

60歳代 931 4.8    19.0   48.2   17.7   8.3    0.5    1.4    23.8   26.0   

70歳以上 1,326 4.3    16.6   47.3   19.0   7.9    1.2    3.7    20.9   26.9   

未婚 733 14.5   20.2   40.5   15.1   8.2    0.8    0.7    34.7   23.3   

死別 359 4.2    16.4   46.8   18.4   8.1    2.2    3.9    20.6   26.5   

離別 353 5.4    16.7   44.2   21.2   9.3    0.8    2.3    22.1   30.5   

有配偶 3,217 6.5    20.1   47.8   17.2   6.3    0.6    1.5    26.6   23.5   

単身世帯 553 7.6    15.9   44.5   19.0   9.8    0.7    2.5    23.5   28.8   

一世代世帯 1,547 5.2    19.1   49.3   17.0   7.0    0.5    1.9    24.3   24.0   

二世代世帯 2,096 8.9    20.9   45.0   17.0   6.2    0.8    1.1    29.8   23.2   

三世代世帯 406 9.1    20.2   42.9   16.7   7.1    1.0    3.0    29.3   23.8   

その他 83 4.8    20.5   45.8   14.5   6.0    3.6    4.8    25.3   20.5   

農林水産業 83 8.4    20.5   45.8   18.1   6.0    1.2    -      28.9   24.1   

自営業、自由業 397 8.3    23.4   47.1   13.4   4.8    0.8    2.3    31.7   18.2   

正規職員 1,457 9.2    22.3   47.1   15.4   5.0    0.2    0.8    31.5   20.4   

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 7.0    22.5   46.0   17.6   5.4    0.4    1.0    29.5   23.0   

その他の職業 171 12.9   16.4   47.4   14.0   7.0    -      2.3    29.3   21.0   

学生 97 37.1   24.7   29.9   7.2    1.0    -      -      61.8   8.2    

専業主婦・主夫 522 5.0    17.4   48.1   19.0   7.9    1.0    1.7    22.4   26.9   

無職 1,039 2.8    13.2   45.2   21.3   12.1   1.9    3.5    16.0   33.4   

100万円未満 241 5.4    10.4   44.8   16.6   12.4   2.9    7.5    15.8   29.0   

～200万円未満 518 5.0    12.9   46.9   20.3   11.4   1.2    2.3    17.9   31.7   

～300万円未満 701 6.3    16.0   48.5   18.7   7.6    0.9    2.1    22.3   26.3   

～400万円未満 635 4.9    20.8   45.8   20.3   6.5    0.6    1.1    25.7   26.8   

～500万円未満 478 7.3    22.4   47.5   14.6   7.5    -      0.6    29.7   22.1   

～600万円未満 430 7.4    23.3   44.0   17.7   7.2    -      0.5    30.7   24.9   

～800万円未満 573 10.6   21.1   46.1   16.2   4.7    0.2    1.0    31.7   20.9   

～1,000万円未満 364 8.5    26.4   46.2   15.7   2.7    -      0.5    34.9   18.4   

1,000万円以上 346 12.1   27.5   44.5   11.3   2.9    0.3    1.4    39.6   14.2   

わからない 391 9.7    15.1   45.5   15.3   7.9    3.1    3.3    24.8   23.2   

北勢地域 2,140 7.6    20.4   45.8   17.7   6.1    0.7    1.8    28.0   23.8   

伊賀地域 453 6.8    18.8   48.6   15.0   9.3    0.7    0.9    25.6   24.3   

中南勢地域 1,343 8.3    20.6   45.3   17.0   6.3    0.9    1.6    28.9   23.3   

伊勢志摩地域 615 6.2    17.1   47.8   16.6   9.4    0.7    2.3    23.3   26.0   

東紀州地域 168 6.5    13.1   44.6   19.0   9.5    1.8    5.4    19.6   28.5   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問2-⑤　【満足度】医療サービス 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 満足
どちらと
いえば満

足
ふつう

どちらか
といえば
不満

不満

わからな
い・あて
はまらな

い

不明
満足して
いる層

満足して
いない層

4,736 4.7    17.4   50.5   15.4   5.6    4.6    1.9    22.1   21.0   

男性 2,025 5.2    19.8   49.8   14.8   5.4    3.2    1.8    25.0   20.2   

女性 2,665 4.2    15.8   51.1   15.9   5.7    5.4    1.9    20.0   21.6   

その他 8 12.5   -      37.5   -      25.0   25.0   -      12.5   25.0   

18歳から20歳代 355 14.4   21.7   44.8   9.0    5.1    5.1    -      36.1   14.1   

30歳代 480 5.2    21.9   48.1   11.9   7.9    4.6    0.4    27.1   19.8   

40歳代 723 4.1    18.7   49.0   17.4   6.6    2.6    1.5    22.8   24.0   

50歳代 844 3.2    13.5   50.5   20.6   6.5    4.9    0.8    16.7   27.1   

60歳代 931 2.4    13.6   55.4   16.2   5.9    5.3    1.2    16.0   22.1   

70歳以上 1,326 4.8    19.4   50.5   13.3   3.2    4.7    4.1    24.2   16.5   

未婚 733 10.1   18.4   46.8   11.6   5.9    6.7    0.5    28.5   17.5   

死別 359 3.6    18.1   52.1   11.1   5.8    5.0    4.2    21.7   16.9   

離別 353 2.5    15.9   50.7   16.4   7.1    5.4    2.0    18.4   23.5   

有配偶 3,217 3.8    17.4   51.4   16.7   5.3    3.8    1.6    21.2   22.0   

単身世帯 553 5.1    18.1   49.9   13.6   5.4    5.2    2.7    23.2   19.0   

一世代世帯 1,547 3.1    17.1   52.1   16.4   4.8    4.4    2.1    20.2   21.2   

二世代世帯 2,096 5.8    17.3   49.9   15.4   6.1    4.4    1.1    23.1   21.5   

三世代世帯 406 5.2    19.0   51.2   13.5   5.4    3.2    2.5    24.2   18.9   

その他 83 1.2    18.1   34.9   18.1   9.6    12.0   6.0    19.3   27.7   

農林水産業 83 8.4    25.3   47.0   13.3   2.4    3.6    -      33.7   15.7   

自営業、自由業 397 6.0    17.1   49.6   14.9   5.0    5.0    2.3    23.1   19.9   

正規職員 1,457 4.3    18.7   50.7   16.2   5.6    3.7    0.8    23.0   21.8   

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 4.7    15.0   53.5   15.6   6.0    4.4    0.9    19.7   21.6   

その他の職業 171 5.3    14.6   52.0   12.9   8.8    4.1    2.3    19.9   21.7   

学生 97 20.6   24.7   34.0   9.3    3.1    8.2    -      45.3   12.4   

専業主婦・主夫 522 2.3    17.8   48.9   18.0   5.4    5.7    1.9    20.1   23.4   

無職 1,039 4.0    17.1   50.2   14.1   5.6    4.9    3.9    21.1   19.7   

100万円未満 241 3.3    12.4   49.8   14.5   6.6    6.6    6.6    15.7   21.1   

～200万円未満 518 4.2    14.1   53.3   16.2   6.2    4.2    1.7    18.3   22.4   

～300万円未満 701 5.0    16.3   51.8   14.8   5.0    4.4    2.7    21.3   19.8   

～400万円未満 635 3.3    17.0   54.8   14.6   5.4    3.3    1.6    20.3   20.0   

～500万円未満 478 4.2    20.3   49.2   16.1   4.6    4.8    0.8    24.5   20.7   

～600万円未満 430 3.3    14.2   54.7   16.7   7.0    3.5    0.7    17.5   23.7   

～800万円未満 573 5.1    20.1   48.5   15.9   5.6    3.8    1.0    25.2   21.5   

～1,000万円未満 364 5.5    19.8   47.3   19.0   5.2    2.7    0.5    25.3   24.2   

1,000万円以上 346 6.6    25.1   50.3   9.0    3.8    3.5    1.7    31.7   12.8   

わからない 391 6.9    13.8   42.2   17.1   6.4    10.7   2.8    20.7   23.5   

北勢地域 2,140 4.9    18.5   49.9   15.5   5.0    4.4    1.8    23.4   20.5   

伊賀地域 453 3.8    13.5   51.7   19.0   7.3    3.8    1.1    17.3   26.3   

中南勢地域 1,343 5.1    20.0   50.6   14.0   4.2    4.3    1.8    25.1   18.2   

伊勢志摩地域 615 3.9    13.5   52.0   15.1   8.0    5.2    2.3    17.4   23.1   

東紀州地域 168 4.2    10.1   47.0   16.1   10.1   7.1    5.4    14.3   26.2   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問2-⑥　【満足度】介護・福祉サービスの利用しやすさ 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 満足
どちらと
いえば満

足
ふつう

どちらか
といえば
不満

不満

わからな
い・あて
はまらな

い

不明
満足して
いる層

満足して
いない層

4,736 1.6    7.1    30.0   12.7   6.6    39.5   2.5    8.7    19.3   

男性 2,025 1.9    7.9    30.9   13.0   7.2    36.7   2.5    9.8    20.2   

女性 2,665 1.3    6.5    29.4   12.5   6.2    41.7   2.4    7.8    18.7   

その他 8 12.5   -      12.5   -      12.5   62.5   -      12.5   12.5   

18歳から20歳代 355 2.8    5.4    25.6   7.0    3.7    55.2   0.3    8.2    10.7   

30歳代 480 2.1    6.5    28.8   10.2   7.3    44.8   0.4    8.6    17.5   

40歳代 723 1.9    5.4    32.9   14.8   5.7    37.5   1.8    7.3    20.5   

50歳代 844 0.7    7.1    31.5   15.9   8.2    35.8   0.8    7.8    24.1   

60歳代 931 1.0    7.3    32.2   13.5   7.7    36.9   1.3    8.3    21.2   

70歳以上 1,326 1.7    8.5    28.1   11.5   5.6    38.8   5.8    10.2   17.1   

未婚 733 2.5    5.9    28.6   9.8    6.3    46.0   1.0    8.4    16.1   

死別 359 1.9    11.1   25.9   10.9   7.5    36.2   6.4    13.0   18.4   

離別 353 1.7    5.9    23.5   14.7   7.1    43.9   3.1    7.6    21.8   

有配偶 3,217 1.3    7.0    31.8   13.3   6.6    38.1   2.0    8.3    19.9   

単身世帯 553 2.4    7.8    24.4   10.7   7.2    42.7   4.9    10.2   17.9   

一世代世帯 1,547 0.7    6.1    31.5   12.2   6.7    40.5   2.3    6.8    18.9   

二世代世帯 2,096 1.7    7.6    30.7   13.4   6.1    38.7   1.7    9.3    19.5   

三世代世帯 406 3.0    7.1    30.5   14.8   6.7    35.5   2.5    10.1   21.5   

その他 83 1.2    7.2    20.5   6.0    14.5   44.6   6.0    8.4    20.5   

農林水産業 83 3.6    4.8    39.8   7.2    7.2    34.9   2.4    8.4    14.4   

自営業、自由業 397 3.0    7.3    34.5   7.8    5.5    38.8   3.0    10.3   13.3   

正規職員 1,457 1.3    7.2    31.4   14.1   7.1    37.7   1.0    8.5    21.2   

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 1.5    5.5    31.1   13.1   6.9    40.8   1.1    7.0    20.0   

その他の職業 171 1.8    7.0    29.2   15.2   8.8    34.5   3.5    8.8    24.0   

学生 97 2.1    5.2    28.9   4.1    2.1    57.7   -      7.3    6.2    

専業主婦・主夫 522 0.4    6.7    26.2   13.6   5.4    45.0   2.7    7.1    19.0   

無職 1,039 1.8    8.7    26.9   12.4   6.7    38.5   4.9    10.5   19.1   

100万円未満 241 1.7    5.0    32.4   12.4   7.1    33.2   8.3    6.7    19.5   

～200万円未満 518 1.9    8.5    27.8   11.8   8.9    37.6   3.5    10.4   20.7   

～300万円未満 701 1.7    5.0    30.8   14.0   5.8    39.7   3.0    6.7    19.8   

～400万円未満 635 1.4    7.1    30.4   12.1   7.6    39.4   2.0    8.5    19.7   

～500万円未満 478 0.8    8.8    31.4   14.0   5.4    38.5   1.0    9.6    19.4   

～600万円未満 430 0.2    7.0    29.8   13.0   8.1    41.2   0.7    7.2    21.1   

～800万円未満 573 1.7    6.3    32.5   12.4   6.6    39.1   1.4    8.0    19.0   

～1,000万円未満 364 2.2    10.2   29.9   15.4   6.3    35.2   0.8    12.4   21.7   

1,000万円以上 346 2.0    9.0    36.1   10.7   2.3    38.2   1.7    11.0   13.0   

わからない 391 2.0    4.1    21.5   10.5   7.2    50.9   3.8    6.1    17.7   

北勢地域 2,140 1.5    6.5    29.5   11.8   6.7    41.8   2.1    8.0    18.5   

伊賀地域 453 1.5    6.6    32.2   15.7   8.2    34.2   1.5    8.1    23.9   

中南勢地域 1,343 1.7    8.2    28.4   13.0   5.0    41.5   2.3    9.9    18.0   

伊勢志摩地域 615 1.6    6.7    33.2   12.8   8.1    33.8   3.7    8.3    20.9   

東紀州地域 168 1.2    7.7    33.3   12.5   8.3    30.4   6.5    8.9    20.8   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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型

主
な
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業

世
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問2-⑦　【満足度】子育てのしやすさ 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 満足
どちらと
いえば満

足
ふつう

どちらか
といえば
不満

不満

わからな
い・あて
はまらな

い

不明
満足して
いる層

満足して
いない層

4,736 1.2    7.7    28.7   11.5   4.9    42.2   3.8    8.9    16.4   

男性 2,025 1.3    7.7    28.9   11.4   5.3    41.5   4.0    9.0    16.7   

女性 2,665 1.1    7.9    28.6   11.7   4.5    42.7   3.5    9.0    16.2   

その他 8 12.5   -      12.5   12.5   25.0   37.5   -      12.5   37.5   

18歳から20歳代 355 2.0    2.8    13.5   9.6    7.0    65.1   -      4.8    16.6   

30歳代 480 1.9    14.4   26.7   15.8   12.7   27.7   0.8    16.3   28.5   

40歳代 723 2.6    13.1   36.5   17.4   5.7    23.1   1.5    15.7   23.1   

50歳代 844 0.7    9.2    34.2   14.9   5.8    34.0   1.1    9.9    20.7   

60歳代 931 0.9    5.7    32.0   10.6   3.8    45.2   1.8    6.6    14.4   

70歳以上 1,326 0.5    4.2    23.7   5.9    1.1    54.9   9.7    4.7    7.0    

未婚 733 0.7    2.2    11.9   6.0    5.2    71.8   2.3    2.9    11.2   

死別 359 0.3    6.1    22.8   7.8    3.1    50.1   9.7    6.4    10.9   

離別 353 0.6    5.4    24.4   10.2   6.5    47.9   5.1    6.0    16.7   

有配偶 3,217 1.5    9.5    33.9   13.4   4.9    34.0   2.8    11.0   18.3   

単身世帯 553 1.3    3.1    16.5   6.0    4.2    60.8   8.3    4.4    10.2   

一世代世帯 1,547 0.5    4.9    29.3   9.4    4.1    48.2   3.6    5.4    13.5   

二世代世帯 2,096 1.7    10.4   31.1   14.3   5.8    34.5   2.2    12.1   20.1   

三世代世帯 406 1.7    11.6   34.7   14.0   5.2    29.6   3.2    13.3   19.2   

その他 83 -      3.6    13.3   7.2    3.6    63.9   8.4    3.6    10.8   

農林水産業 83 1.2    10.8   34.9   8.4    2.4    37.3   4.8    12.0   10.8   

自営業、自由業 397 2.3    10.3   32.5   10.1   4.0    36.5   4.3    12.6   14.1   

正規職員 1,457 1.8    10.6   33.1   14.1   7.1    32.5   0.9    12.4   21.2   

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 1.6    7.8    32.3   17.0   5.3    34.7   1.3    9.4    22.3   

その他の職業 171 0.6    5.3    32.2   8.8    7.6    41.5   4.1    5.9    16.4   

学生 97 -      2.1    12.4   7.2    3.1    75.3   -      2.1    10.3   

専業主婦・主夫 522 0.6    7.7    27.8   9.0    3.1    48.9   3.1    8.3    12.1   

無職 1,039 0.2    3.7    19.1   6.2    2.7    58.7   9.5    3.9    8.9    

100万円未満 241 0.4    2.5    20.3   7.5    3.7    50.6   14.9   2.9    11.2   

～200万円未満 518 0.4    4.1    23.4   7.1    4.1    53.9   7.1    4.5    11.2   

～300万円未満 701 0.6    3.3    24.1   9.7    3.0    54.6   4.7    3.9    12.7   

～400万円未満 635 0.9    6.0    29.3   11.2   3.8    46.0   2.8    6.9    15.0   

～500万円未満 478 0.6    10.3   29.5   15.3   7.3    36.0   1.0    10.9   22.6   

～600万円未満 430 0.9    11.6   35.6   12.1   7.4    31.2   1.2    12.5   19.5   

～800万円未満 573 2.6    12.4   35.4   14.5   5.6    27.9   1.6    15.0   20.1   

～1,000万円未満 364 2.2    11.8   35.7   15.4   6.0    28.3   0.5    14.0   21.4   

1,000万円以上 346 3.5    14.7   33.8   13.9   4.6    27.5   2.0    18.2   18.5   

わからない 391 0.5    2.0    20.5   8.4    4.3    59.6   4.6    2.5    12.7   

北勢地域 2,140 1.3    8.7    29.2   11.2   5.1    41.8   2.7    10.0   16.3   

伊賀地域 453 0.9    3.8    31.3   14.6   4.9    41.5   3.1    4.7    19.5   

中南勢地域 1,343 1.3    7.7    29.3   11.2   4.4    42.3   3.8    9.0    15.6   

伊勢志摩地域 615 1.1    7.8    24.2   11.5   5.0    44.1   6.2    8.9    16.5   

東紀州地域 168 0.6    6.5    26.8   10.1   4.2    41.7   10.1   7.1    14.3   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している

世
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問2-⑧　【満足度】子どもの教育 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 満足
どちらと
いえば満

足
ふつう

どちらか
といえば
不満

不満

わからな
い・あて
はまらな

い

不明
満足して
いる層

満足して
いない層

4,736 1.3    7.7    29.6   11.8   4.5    41.0   4.1    9.0    16.3   

男性 2,025 1.2    8.0    29.7   11.9   4.8    40.1   4.2    9.2    16.7   

女性 2,665 1.4    7.5    29.5   11.7   4.3    41.7   3.8    8.9    16.0   

その他 8 12.5   -      12.5   12.5   25.0   37.5   -      12.5   37.5   

18歳から20歳代 355 2.0    5.1    17.2   11.3   5.9    58.0   0.6    7.1    17.2   

30歳代 480 1.7    10.8   32.9   14.6   10.4   29.0   0.6    12.5   25.0   

40歳代 723 2.1    13.1   38.2   17.6   5.3    22.3   1.5    15.2   22.9   

50歳代 844 1.1    9.1    33.9   15.6   6.2    32.9   1.2    10.2   21.8   

60歳代 931 0.9    5.5    31.8   11.1   3.5    45.0   2.3    6.4    14.6   

70歳以上 1,326 1.0    5.1    23.2   5.8    1.2    53.7   10.1   6.1    7.0    

未婚 733 1.1    2.7    15.6   7.4    4.8    66.3   2.2    3.8    12.2   

死別 359 1.1    6.4    23.1   6.1    3.1    49.9   10.3   7.5    9.2    

離別 353 1.4    4.5    25.5   11.9   5.1    45.0   6.5    5.9    17.0   

有配偶 3,217 1.3    9.4    34.2   13.5   4.7    33.9   3.0    10.7   18.2   

単身世帯 553 1.1    3.8    17.0   6.7    3.6    59.5   8.3    4.9    10.3   

一世代世帯 1,547 0.8    5.3    28.6   9.6    3.9    47.5   4.3    6.1    13.5   

二世代世帯 2,096 1.6    9.9    33.6   14.2   5.2    33.2   2.3    11.5   19.4   

三世代世帯 406 2.2    11.8   34.0   15.3   5.2    27.3   4.2    14.0   20.5   

その他 83 -      3.6    12.0   9.6    4.8    63.9   6.0    3.6    14.4   

農林水産業 83 1.2    12.0   34.9   9.6    2.4    34.9   4.8    13.2   12.0   

自営業、自由業 397 3.3    9.8    32.7   9.8    4.8    35.0   4.5    13.1   14.6   

正規職員 1,457 1.5    9.9    34.1   15.3   6.1    32.1   1.0    11.4   21.4   

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 1.5    8.0    34.2   15.7   4.9    34.3   1.4    9.5    20.6   

その他の職業 171 0.6    5.3    31.6   11.7   7.0    38.6   5.3    5.9    18.7   

学生 97 2.1    4.1    20.6   11.3   6.2    55.7   -      6.2    17.5   

専業主婦・主夫 522 0.8    7.7    27.8   7.9    3.1    48.9   4.0    8.5    11.0   

無職 1,039 0.5    4.1    19.1   6.4    2.5    57.6   9.8    4.6    8.9    

100万円未満 241 0.4    2.9    22.0   8.7    2.9    49.0   14.1   3.3    11.6   

～200万円未満 518 1.0    4.4    22.0   8.7    4.2    52.5   7.1    5.4    12.9   

～300万円未満 701 0.4    3.7    25.1   9.4    3.0    52.5   5.8    4.1    12.4   

～400万円未満 635 1.6    6.0    30.1   10.7   3.5    44.7   3.5    7.6    14.2   

～500万円未満 478 1.5    8.8    34.1   12.3   5.9    36.2   1.3    10.3   18.2   

～600万円未満 430 0.7    13.5   35.8   11.9   7.2    29.5   1.4    14.2   19.1   

～800万円未満 573 1.7    11.2   36.8   16.1   4.4    28.4   1.4    12.9   20.5   

～1,000万円未満 364 1.9    13.7   34.3   15.4   6.6    27.5   0.5    15.6   22.0   

1,000万円以上 346 3.2    12.7   35.5   17.1   4.6    24.9   2.0    15.9   21.7   

わからない 391 1.3    1.8    21.0   8.4    4.6    57.8   5.1    3.1    13.0   

北勢地域 2,140 1.3    8.6    31.2   10.2   5.1    40.7   2.9    9.9    15.3   

伊賀地域 453 1.1    3.8    30.5   16.1   4.9    40.2   3.5    4.9    21.0   

中南勢地域 1,343 1.5    8.7    28.1   13.0   3.3    41.5   3.9    10.2   16.3   

伊勢志摩地域 615 1.5    5.9    28.1   11.4   4.6    41.8   6.8    7.4    16.0   

東紀州地域 168 0.6    6.5    25.6   10.7   6.0    39.9   10.7   7.1    16.7   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問2-⑨　【満足度】交友関係やコミュニティなど社会とのつながり 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 満足
どちらと
いえば満

足
ふつう

どちらか
といえば
不満

不満

わからな
い・あて
はまらな

い

不明
満足して
いる層

満足して
いない層

4,736 3.1    11.8   56.1   14.0   4.5    8.1    2.4    14.9   18.5   

男性 2,025 2.6    11.9   57.5   13.7   4.7    7.4    2.3    14.5   18.4   

女性 2,665 3.5    11.7   55.2   14.3   4.3    8.6    2.4    15.2   18.6   

その他 8 25.0   12.5   25.0   25.0   12.5   -      -      37.5   37.5   

18歳から20歳代 355 6.2    15.5   52.1   9.9    5.4    11.0   -      21.7   15.3   

30歳代 480 3.1    11.9   56.5   14.0   6.0    7.9    0.6    15.0   20.0   

40歳代 723 4.7    11.6   57.5   13.8   3.7    6.8    1.8    16.3   17.5   

50歳代 844 1.8    10.4   56.6   16.5   5.2    8.4    1.1    12.2   21.7   

60歳代 931 1.6    10.6   59.5   15.7   3.7    7.1    1.8    12.2   19.4   

70歳以上 1,326 3.2    12.5   54.0   12.4   4.3    8.6    5.1    15.7   16.7   

未婚 733 3.7    11.5   52.7   12.4   6.8    12.0   1.0    15.2   19.2   

死別 359 1.9    10.6   54.3   13.4   6.1    8.1    5.6    12.5   19.5   

離別 353 2.0    9.1    54.7   13.6   5.4    12.2   3.1    11.1   19.0   

有配偶 3,217 3.2    12.4   57.3   14.6   3.7    6.8    2.0    15.6   18.3   

単身世帯 553 3.4    10.8   51.4   13.6   7.6    9.6    3.6    14.2   21.2   

一世代世帯 1,547 2.5    11.4   57.0   14.6   4.0    8.1    2.4    13.9   18.6   

二世代世帯 2,096 3.4    12.3   57.3   13.9   3.9    7.5    1.6    15.7   17.8   

三世代世帯 406 3.7    12.3   55.4   12.8   4.9    7.9    3.0    16.0   17.7   

その他 83 1.2    9.6    49.4   13.3   3.6    15.7   7.2    10.8   16.9   

農林水産業 83 4.8    12.0   61.4   12.0   4.8    3.6    1.2    16.8   16.8   

自営業、自由業 397 4.3    14.9   58.2   11.3   3.8    4.5    3.0    19.2   15.1   

正規職員 1,457 2.7    11.7   58.1   14.8   4.7    7.0    1.1    14.4   19.5   

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 3.8    10.0   59.5   14.5   3.8    7.4    1.1    13.8   18.3   

その他の職業 171 4.1    14.6   48.0   16.4   7.0    7.0    2.9    18.7   23.4   

学生 97 6.2    27.8   47.4   7.2    5.2    6.2    -      34.0   12.4   

専業主婦・主夫 522 3.3    12.3   55.4   14.4   3.3    9.4    2.1    15.6   17.7   

無職 1,039 1.9    10.2   52.2   14.0   5.3    11.6   4.8    12.1   19.3   

100万円未満 241 1.2    3.7    51.5   12.0   5.0    17.0   9.5    4.9    17.0   

～200万円未満 518 3.1    8.9    55.4   13.5   6.2    9.8    3.1    12.0   19.7   

～300万円未満 701 2.7    9.0    55.3   16.7   5.3    7.8    3.1    11.7   22.0   

～400万円未満 635 2.4    12.4   58.3   15.1   3.8    6.6    1.4    14.8   18.9   

～500万円未満 478 2.1    13.8   58.4   11.7   5.6    7.3    1.0    15.9   17.3   

～600万円未満 430 2.8    13.7   60.5   11.4   5.1    5.8    0.7    16.5   16.5   

～800万円未満 573 3.7    14.0   60.6   13.3   2.1    5.2    1.2    17.7   15.4   

～1,000万円未満 364 5.5    17.0   52.7   15.7   3.0    4.9    1.1    22.5   18.7   

1,000万円以上 346 4.9    15.3   56.9   12.7   2.6    5.5    2.0    20.2   15.3   

わからない 391 3.3    8.4    47.6   15.6   5.6    15.6   3.8    11.7   21.2   

北勢地域 2,140 3.0    11.8   56.0   14.1   4.6    8.5    2.1    14.8   18.7   

伊賀地域 453 3.1    9.3    57.0   18.1   4.4    6.2    2.0    12.4   22.5   

中南勢地域 1,343 3.4    13.0   56.5   13.2   3.4    8.3    2.2    16.4   16.6   

伊勢志摩地域 615 3.3    10.7   55.0   13.0   6.2    8.5    3.4    14.0   19.2   

東紀州地域 168 1.2    14.3   56.0   10.7   5.4    6.0    6.5    15.5   16.1   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問2-⑩　【満足度】身のまわりの自然環境 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 満足
どちらと
いえば満

足
ふつう

どちらか
といえば
不満

不満

わからな
い・あて
はまらな

い

不明
満足して
いる層

満足して
いない層

4,736 7.2    27.5   47.9   9.5    4.0    1.9    1.9    34.7   13.5   

男性 2,025 7.0    29.4   46.1   9.7    4.3    1.6    1.8    36.4   14.0   

女性 2,665 7.4    26.2   49.3   9.5    3.7    2.1    1.9    33.6   13.2   

その他 8 12.5   25.0   12.5   12.5   37.5   -      -      37.5   50.0   

18歳から20歳代 355 11.5   28.5   44.5   8.2    4.2    3.1    -      40.0   12.4   

30歳代 480 11.3   24.8   45.4   9.0    6.3    2.7    0.6    36.1   15.3   

40歳代 723 9.3    31.3   44.0   8.7    3.9    1.5    1.4    40.6   12.6   

50歳代 844 6.5    27.3   48.6   11.1   4.0    1.5    0.9    33.8   15.1   

60歳代 931 5.4    27.8   51.1   10.4   3.2    1.0    1.1    33.2   13.6   

70歳以上 1,326 5.4    26.5   49.8   9.0    3.2    2.1    4.1    31.9   12.2   

未婚 733 10.1   24.7   45.7   10.6   4.6    3.7    0.5    34.8   15.2   

死別 359 4.7    19.8   54.0   9.5    3.3    3.9    4.7    24.5   12.8   

離別 353 5.9    20.4   56.4   8.2    5.4    1.4    2.3    26.3   13.6   

有配偶 3,217 7.1    29.9   46.9   9.5    3.8    1.3    1.5    37.0   13.3   

単身世帯 553 6.9    22.4   48.8   9.8    6.0    3.3    2.9    29.3   15.8   

一世代世帯 1,547 5.0    28.2   50.2   9.6    3.8    1.4    1.7    33.2   13.4   

二世代世帯 2,096 8.4    29.0   46.9   9.4    3.3    1.9    1.2    37.4   12.7   

三世代世帯 406 10.1   28.1   43.1   9.1    5.4    1.2    3.0    38.2   14.5   

その他 83 7.2    12.0   54.2   12.0   3.6    4.8    6.0    19.2   15.6   

農林水産業 83 12.0   37.3   42.2   3.6    4.8    -      -      49.3   8.4    

自営業、自由業 397 8.1    30.2   44.1   9.1    4.5    1.5    2.5    38.3   13.6   

正規職員 1,457 8.4    29.0   46.3   9.9    4.3    1.2    0.8    37.4   14.2   

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 7.7    27.4   49.0   10.6   2.5    1.7    1.1    35.1   13.1   

その他の職業 171 5.3    26.3   43.9   12.9   7.6    1.2    2.9    31.6   20.5   

学生 97 15.5   33.0   36.1   6.2    4.1    5.2    -      48.5   10.3   

専業主婦・主夫 522 6.5    27.2   51.7   8.4    2.9    1.5    1.7    33.7   11.3   

無職 1,039 4.3    24.2   51.3   9.1    4.5    3.1    3.5    28.5   13.6   

100万円未満 241 4.6    15.4   52.3   11.2   5.8    4.6    6.2    20.0   17.0   

～200万円未満 518 4.8    20.7   52.1   12.4   4.1    3.7    2.3    25.5   16.5   

～300万円未満 701 5.7    27.0   48.9   10.1   4.4    1.6    2.3    32.7   14.5   

～400万円未満 635 6.6    27.1   50.9   10.7   2.2    1.1    1.4    33.7   12.9   

～500万円未満 478 7.5    30.1   49.4   7.1    4.8    0.6    0.4    37.6   11.9   

～600万円未満 430 7.4    30.0   47.9   10.2   2.3    1.6    0.5    37.4   12.5   

～800万円未満 573 8.9    31.8   46.1   7.7    3.5    1.0    1.0    40.7   11.2   

～1,000万円未満 364 10.7   36.0   38.2   8.8    4.4    1.4    0.5    46.7   13.2   

1,000万円以上 346 11.0   34.4   42.2   6.9    3.2    0.3    2.0    45.4   10.1   

わからない 391 5.9    20.7   48.8   10.0   6.1    4.9    3.6    26.6   16.1   

北勢地域 2,140 6.0    26.2   50.0   10.3   4.0    1.8    1.8    32.2   14.3   

伊賀地域 453 8.6    29.1   47.2   8.6    3.1    2.2    1.1    37.7   11.7   

中南勢地域 1,343 8.3    28.1   46.2   10.1   3.4    1.9    2.0    36.4   13.5   

伊勢志摩地域 615 8.1    28.3   46.7   7.6    5.2    2.1    2.0    36.4   12.8   

東紀州地域 168 8.3    33.3   41.1   6.0    6.0    1.2    4.2    41.6   12.0   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問2-⑪　【満足度】自然災害への備え 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 満足
どちらと
いえば満

足
ふつう

どちらか
といえば
不満

不満

わからな
い・あて
はまらな

い

不明
満足して
いる層

満足して
いない層

4,736 1.5    8.4    51.1   21.7   7.5    7.5    2.3    9.9    29.2   

男性 2,025 1.7    9.9    52.4   20.2   7.4    6.4    1.9    11.6   27.6   

女性 2,665 1.3    7.3    50.2   23.0   7.6    8.1    2.4    8.6    30.6   

その他 8 12.5   -      37.5   12.5   25.0   12.5   -      12.5   37.5   

18歳から20歳代 355 2.8    11.3   47.0   16.3   7.0    15.5   -      14.1   23.3   

30歳代 480 2.3    9.6    50.8   20.2   8.1    8.3    0.6    11.9   28.3   

40歳代 723 1.4    8.3    53.5   23.1   6.8    5.4    1.5    9.7    29.9   

50歳代 844 1.4    8.4    51.4   22.0   8.5    7.2    0.9    9.8    30.5   

60歳代 931 1.1    6.3    51.0   25.5   8.6    6.0    1.5    7.4    34.1   

70歳以上 1,326 1.3    8.9    51.7   19.8   6.3    6.9    5.0    10.2   26.1   

未婚 733 2.2    9.1    52.4   15.1   8.2    12.3   0.7    11.3   23.3   

死別 359 0.8    5.6    52.9   18.1   7.8    10.0   4.7    6.4    25.9   

離別 353 1.1    6.2    47.3   25.2   8.5    9.1    2.5    7.3    33.7   

有配偶 3,217 1.5    8.8    51.2   23.4   7.3    6.0    1.9    10.3   30.7   

単身世帯 553 1.1    7.1    53.3   17.0   8.3    9.8    3.4    8.2    25.3   

一世代世帯 1,547 1.0    8.1    51.3   24.8   7.0    5.6    2.3    9.1    31.8   

二世代世帯 2,096 1.7    8.8    52.5   20.3   7.3    7.9    1.4    10.5   27.6   

三世代世帯 406 2.7    10.8   43.6   24.4   9.4    6.4    2.7    13.5   33.8   

その他 83 1.2    3.6    38.6   24.1   8.4    16.9   7.2    4.8    32.5   

農林水産業 83 6.0    12.0   57.8   19.3   2.4    2.4    -      18.0   21.7   

自営業、自由業 397 1.5    8.6    54.2   20.2   7.6    5.0    3.0    10.1   27.8   

正規職員 1,457 1.6    9.3    50.9   22.9   7.4    6.9    0.9    10.9   30.3   

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 1.5    8.2    50.1   23.2   7.0    8.9    1.1    9.7    30.2   

その他の職業 171 1.2    9.4    46.8   25.1   8.2    7.0    2.3    10.6   33.3   

学生 97 4.1    17.5   46.4   13.4   6.2    12.4   -      21.6   19.6   

専業主婦・主夫 522 0.2    6.9    55.0   23.0   5.9    5.6    3.4    7.1    28.9   

無職 1,039 1.3    6.8    50.3   19.5   9.2    8.8    3.9    8.1    28.7   

100万円未満 241 1.2    4.1    45.2   18.3   10.4   12.0   8.7    5.3    28.7   

～200万円未満 518 1.0    5.2    52.7   19.9   11.4   7.9    1.9    6.2    31.3   

～300万円未満 701 1.7    6.8    52.9   22.0   7.3    6.8    2.4    8.5    29.3   

～400万円未満 635 1.4    9.0    51.7   24.6   5.2    6.6    1.6    10.4   29.8   

～500万円未満 478 0.6    9.0    53.8   20.3   8.6    6.7    1.0    9.6    28.9   

～600万円未満 430 0.2    8.8    49.3   26.5   7.9    6.3    0.9    9.0    34.4   

～800万円未満 573 1.6    9.2    55.5   19.9   5.8    6.6    1.4    10.8   25.7   

～1,000万円未満 364 2.2    16.2   50.3   23.1   4.9    2.7    0.5    18.4   28.0   

1,000万円以上 346 4.6    10.1   50.3   21.7   4.6    6.9    1.7    14.7   26.3   

わからない 391 1.0    5.4    43.5   19.9   10.7   15.1   4.3    6.4    30.6   

北勢地域 2,140 1.4    8.6    51.6   21.4   6.8    8.2    2.0    10.0   28.2   

伊賀地域 453 1.1    7.1    56.5   19.0   6.2    7.9    2.2    8.2    25.2   

中南勢地域 1,343 1.6    8.8    50.3   22.0   7.7    7.6    2.0    10.4   29.7   

伊勢志摩地域 615 1.8    7.5    48.6   23.9   9.6    5.9    2.8    9.3    33.5   

東紀州地域 168 1.2    10.1   47.0   23.2   9.5    3.0    6.0    11.3   32.7   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問2-⑫　【満足度】交通安全・防犯など身のまわりの安全 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 満足
どちらと
いえば満

足
ふつう

どちらか
といえば
不満

不満

わからな
い・あて
はまらな

い

不明
満足して
いる層

満足して
いない層

4,736 2.0    11.9   54.2   19.7   6.4    3.8    2.1    13.9   26.1   

男性 2,025 2.0    14.8   52.0   19.3   6.9    2.9    2.1    16.8   26.2   

女性 2,665 1.9    9.8    55.9   20.0   5.9    4.4    2.1    11.7   25.9   

その他 8 12.5   -      50.0   -      25.0   12.5   -      12.5   25.0   

18歳から20歳代 355 4.8    17.2   45.9   17.7   5.9    8.2    0.3    22.0   23.6   

30歳代 480 2.9    12.1   50.4   23.1   7.9    2.7    0.8    15.0   31.0   

40歳代 723 2.6    10.7   52.1   22.8   7.5    2.8    1.5    13.3   30.3   

50歳代 844 1.1    10.8   52.6   24.1   7.3    3.2    0.9    11.9   31.4   

60歳代 931 0.8    10.8   56.2   21.1   6.0    3.7    1.5    11.6   27.1   

70歳以上 1,326 1.7    12.9   58.9   13.3   4.8    3.9    4.4    14.6   18.1   

未婚 733 4.0    13.1   50.1   18.6   6.8    6.5    1.0    17.1   25.4   

死別 359 0.6    11.1   54.9   18.1   4.2    6.1    5.0    11.7   22.3   

離別 353 1.7    9.1    51.8   21.8   7.1    5.7    2.8    10.8   28.9   

有配偶 3,217 1.6    12.2   55.4   20.0   6.5    2.7    1.6    13.8   26.5   

単身世帯 553 2.0    10.8   54.8   17.0   6.3    5.6    3.4    12.8   23.3   

一世代世帯 1,547 1.0    11.6   58.2   18.4   5.9    2.9    2.0    12.6   24.3   

二世代世帯 2,096 2.6    12.2   52.2   21.0   6.7    3.8    1.5    14.8   27.7   

三世代世帯 406 2.2    13.8   51.2   20.2   6.9    3.4    2.2    16.0   27.1   

その他 83 3.6    9.6    44.6   22.9   4.8    8.4    6.0    13.2   27.7   

農林水産業 83 3.6    15.7   55.4   20.5   1.2    2.4    1.2    19.3   21.7   

自営業、自由業 397 2.0    14.9   52.1   19.1   6.8    2.0    3.0    16.9   25.9   

正規職員 1,457 2.1    11.6   53.7   21.3   6.9    3.3    1.1    13.7   28.2   

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 1.9    10.9   54.8   22.1   6.2    2.9    1.2    12.8   28.3   

その他の職業 171 0.6    9.9    53.2   22.8   6.4    4.7    2.3    10.5   29.2   

学生 97 6.2    25.8   34.0   19.6   5.2    9.3    -      32.0   24.8   

専業主婦・主夫 522 1.0    10.5   60.3   18.2   4.8    3.3    1.9    11.5   23.0   

無職 1,039 1.8    11.7   54.6   15.6   6.9    5.6    3.8    13.5   22.5   

100万円未満 241 0.8    7.5    46.1   19.5   9.5    8.7    7.9    8.3    29.0   

～200万円未満 518 2.3    8.7    54.6   19.5   8.3    4.2    2.3    11.0   27.8   

～300万円未満 701 3.1    10.3   57.5   17.7   5.6    3.1    2.7    13.4   23.3   

～400万円未満 635 0.9    13.5   58.3   18.1   4.6    3.1    1.4    14.4   22.7   

～500万円未満 478 1.0    11.5   55.6   21.1   7.5    2.7    0.4    12.5   28.6   

～600万円未満 430 1.4    14.0   51.9   22.6   6.5    2.6    1.2    15.4   29.1   

～800万円未満 573 1.6    12.4   55.3   21.5   5.2    2.6    1.4    14.0   26.7   

～1,000万円未満 364 1.9    15.9   52.2   21.7   4.9    2.7    0.5    17.8   26.6   

1,000万円以上 346 4.3    14.7   54.3   17.3   4.3    3.2    1.7    19.0   21.6   

わからない 391 2.3    10.0   47.6   18.7   9.5    9.0    3.1    12.3   28.2   

北勢地域 2,140 1.6    12.2   53.8   20.3   6.4    3.8    1.7    13.8   26.7   

伊賀地域 453 2.2    11.3   57.0   19.2   4.9    4.2    1.3    13.5   24.1   

中南勢地域 1,343 1.9    11.9   53.2   19.8   6.9    4.1    2.2    13.8   26.7   

伊勢志摩地域 615 2.6    10.6   56.9   17.6   6.3    3.4    2.6    13.2   23.9   

東紀州地域 168 3.6    15.5   48.8   17.9   6.0    1.8    6.5    19.1   23.9   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問2-⑬　【満足度】文化・スポーツなどの趣味、生きがい 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 満足
どちらと
いえば満

足
ふつう

どちらか
といえば
不満

不満

わからな
い・あて
はまらな

い

不明
満足して
いる層

満足して
いない層

4,736 3.9    15.8   50.5   14.3   4.7    8.8    2.0    19.7   19.0   

男性 2,025 4.0    17.9   51.1   13.6   4.9    6.7    1.9    21.9   18.5   

女性 2,665 3.8    14.3   50.1   14.9   4.5    10.4   2.1    18.1   19.4   

その他 8 12.5   12.5   25.0   12.5   25.0   12.5   -      25.0   37.5   

18歳から20歳代 355 10.4   21.7   42.5   10.4   4.8    10.1   -      32.1   15.2   

30歳代 480 4.6    15.6   50.4   15.0   6.3    7.7    0.4    20.2   21.3   

40歳代 723 3.7    17.8   52.4   13.6   4.8    6.2    1.4    21.5   18.4   

50歳代 844 2.1    13.6   53.4   16.6   5.3    7.9    0.9    15.7   21.9   

60歳代 931 2.7    13.7   52.7   17.4   4.9    7.2    1.3    16.4   22.3   

70歳以上 1,326 4.0    16.2   48.3   12.0   3.1    12.0   4.4    20.2   15.1   

未婚 733 6.8    20.3   44.3   11.6   6.5    9.7    0.7    27.1   18.1   

死別 359 3.3    14.2   48.2   12.3   4.2    13.6   4.2    17.5   16.5   

離別 353 2.0    13.0   44.5   17.6   6.2    13.9   2.8    15.0   23.8   

有配偶 3,217 3.6    15.3   52.9   15.0   4.2    7.4    1.6    18.9   19.2   

単身世帯 553 4.3    16.3   44.8   13.4   6.0    11.8   3.4    20.6   19.4   

一世代世帯 1,547 3.3    16.4   52.1   14.5   4.3    7.3    2.1    19.7   18.8   

二世代世帯 2,096 4.2    15.7   50.9   14.1   4.6    9.3    1.2    19.9   18.7   

三世代世帯 406 4.4    13.5   52.5   16.7   4.7    5.9    2.2    17.9   21.4   

その他 83 3.6    19.3   41.0   10.8   4.8    14.5   6.0    22.9   15.6   

農林水産業 83 4.8    15.7   55.4   20.5   2.4    1.2    -      20.5   22.9   

自営業、自由業 397 6.0    13.4   53.7   10.3   5.8    8.3    2.5    19.4   16.1   

正規職員 1,457 3.9    17.6   51.5   15.9   4.9    5.4    0.9    21.5   20.8   

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 3.4    14.8   53.2   15.0   4.3    8.1    1.1    18.2   19.3   

その他の職業 171 4.7    14.0   46.8   14.0   7.0    11.1   2.3    18.7   21.0   

学生 97 12.4   28.9   43.3   4.1    3.1    8.2    -      41.3   7.2    

専業主婦・主夫 522 3.3    16.7   50.2   14.9   3.4    9.6    1.9    20.0   18.3   

無職 1,039 3.0    14.1   46.9   13.0   5.0    14.2   3.8    17.1   18.0   

100万円未満 241 2.1    12.9   44.8   8.3    7.1    17.0   7.9    15.0   15.4   

～200万円未満 518 5.0    9.7    49.0   14.1   6.0    14.1   2.1    14.7   20.1   

～300万円未満 701 3.4    14.3   51.8   15.1   4.7    8.1    2.6    17.7   19.8   

～400万円未満 635 3.1    16.7   51.2   17.2   3.6    6.9    1.3    19.8   20.8   

～500万円未満 478 3.1    17.6   50.0   15.5   5.9    7.3    0.6    20.7   21.4   

～600万円未満 430 3.3    15.6   54.7   13.0   4.7    8.1    0.7    18.9   17.7   

～800万円未満 573 3.8    17.5   53.8   14.5   3.8    5.4    1.2    21.3   18.3   

～1,000万円未満 364 5.2    21.2   52.2   13.7   3.6    3.6    0.5    26.4   17.3   

1,000万円以上 346 7.2    21.7   49.7   12.7   2.9    4.0    1.7    28.9   15.6   

わからない 391 3.6    12.3   44.5   12.5   5.6    17.6   3.8    15.9   18.1   

北勢地域 2,140 3.6    15.5   52.3   13.8   5.2    8.0    1.6    19.1   19.0   

伊賀地域 453 4.0    15.0   50.1   17.2   4.0    8.4    1.3    19.0   21.2   

中南勢地域 1,343 4.7    18.8   46.1   14.3   4.2    9.9    2.1    23.5   18.5   

伊勢志摩地域 615 3.7    11.9   54.0   13.0   4.6    9.8    3.1    15.6   17.6   

東紀州地域 168 3.6    13.1   50.6   14.9   4.2    8.9    4.8    16.7   19.1   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問2-⑭　【満足度】移動手段、交通の便利さ 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 満足
どちらと
いえば満

足
ふつう

どちらか
といえば
不満

不満

わからな
い・あて
はまらな

い

不明
満足して
いる層

満足して
いない層

4,736 3.8    14.3   31.3   27.5   19.6   1.7    1.7    18.1   47.1   

男性 2,025 4.2    15.4   31.7   27.1   18.0   1.8    1.8    19.6   45.1   

女性 2,665 3.5    13.7   31.0   27.9   20.8   1.5    1.5    17.2   48.7   

その他 8 12.5   -      25.0   12.5   50.0   -      -      12.5   62.5   

18歳から20歳代 355 7.0    15.5   31.0   28.5   17.2   0.8    -      22.5   45.7   

30歳代 480 5.0    14.2   28.8   30.6   19.8   1.3    0.4    19.2   50.4   

40歳代 723 4.6    14.8   31.4   27.4   19.2   1.1    1.5    19.4   46.6   

50歳代 844 3.2    13.6   26.8   30.3   23.5   1.8    0.8    16.8   53.8   

60歳代 931 2.7    14.6   33.6   27.4   19.3   1.2    1.2    17.3   46.7   

70歳以上 1,326 3.3    14.3   33.7   24.7   18.1   2.5    3.4    17.6   42.8   

未婚 733 5.6    14.5   30.3   28.9   18.6   1.6    0.5    20.1   47.5   

死別 359 1.9    15.0   29.5   25.1   21.2   3.6    3.6    16.9   46.3   

離別 353 3.4    15.6   30.3   22.9   22.4   3.1    2.3    19.0   45.3   

有配偶 3,217 3.7    14.1   31.8   28.2   19.6   1.3    1.4    17.8   47.8   

単身世帯 553 3.4    13.9   33.1   25.3   18.4   3.1    2.7    17.3   43.7   

一世代世帯 1,547 3.6    14.4   31.4   27.1   20.6   1.5    1.4    18.0   47.7   

二世代世帯 2,096 4.0    14.4   31.7   28.4   19.1   1.2    1.2    18.4   47.5   

三世代世帯 406 4.7    15.3   26.8   28.8   21.4   0.7    2.2    20.0   50.2   

その他 83 2.4    15.7   26.5   22.9   16.9   9.6    6.0    18.1   39.8   

農林水産業 83 1.2    14.5   32.5   36.1   14.5   1.2    -      15.7   50.6   

自営業、自由業 397 6.3    17.4   34.5   23.7   15.1   1.0    2.0    23.7   38.8   

正規職員 1,457 4.2    15.6   27.2   31.2   20.0   0.9    0.8    19.8   51.2   

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 3.7    14.6   31.5   27.3   20.5   1.5    1.0    18.3   47.8   

その他の職業 171 4.1    12.3   41.5   18.7   21.1   -      2.3    16.4   39.8   

学生 97 9.3    10.3   29.9   29.9   19.6   1.0    -      19.6   49.5   

専業主婦・主夫 522 3.4    13.4   34.9   29.1   16.5   1.1    1.5    16.8   45.6   

無職 1,039 2.3    12.6   32.2   24.1   22.0   3.7    3.1    14.9   46.1   

100万円未満 241 2.5    12.9   29.5   21.2   22.4   5.8    5.8    15.4   43.6   

～200万円未満 518 1.9    12.4   33.6   24.1   23.9   2.3    1.7    14.3   48.0   

～300万円未満 701 2.9    11.7   32.5   29.8   19.0   2.0    2.1    14.6   48.8   

～400万円未満 635 3.1    13.5   35.0   29.1   17.0   1.1    1.1    16.6   46.1   

～500万円未満 478 5.0    17.4   29.9   25.9   20.1   1.3    0.4    22.4   46.0   

～600万円未満 430 4.0    16.3   28.1   30.0   20.5   0.5    0.7    20.3   50.5   

～800万円未満 573 4.4    16.8   29.8   28.1   19.0   0.9    1.0    21.2   47.1   

～1,000万円未満 364 4.1    15.1   34.3   28.6   17.0   0.3    0.5    19.2   45.6   

1,000万円以上 346 7.5    17.1   27.5   29.5   16.2   0.6    1.7    24.6   45.7   

わからない 391 4.9    10.7   29.7   24.3   23.3   4.1    3.1    15.6   47.6   

北勢地域 2,140 4.9    16.1   31.2   27.1   17.4   1.6    1.6    21.0   44.5   

伊賀地域 453 2.4    8.4    28.3   31.3   27.4   1.5    0.7    10.8   58.7   

中南勢地域 1,343 3.4    16.2   32.6   26.6   17.7   1.9    1.7    19.6   44.3   

伊勢志摩地域 615 2.9    10.4   32.7   28.1   22.1   1.8    2.0    13.3   50.2   

東紀州地域 168 1.8    7.7    26.2   25.0   33.9   1.2    4.2    9.5    58.9   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問3　身近な避難場所に避難することができるか 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計
避難できる
と思う

避難場所は
知っている
が、避難で
きないと思

う

避難場所を
知らないの
で、避難で
きないと思

う

わからない 不明

4,736 51.1     32.6     7.6      7.8      0.9      

男性 2,025 53.9     29.3     8.2      7.3      1.3      

女性 2,665 49.3     34.9     7.1      8.2      0.6      

その他 8 37.5     50.0     12.5     -        -        

18歳から20歳代 355 54.6     25.6     13.0     6.8      -        

30歳代 480 49.8     25.8     14.8     9.2      0.4      

40歳代 723 53.1     33.6     6.1      6.8      0.4      

50歳代 844 47.5     35.2     8.1      8.5      0.7      

60歳代 931 52.6     32.4     5.5      8.9      0.5      

70歳以上 1,326 51.3     34.5     5.7      6.6      2.0      

未婚 733 51.0     27.0     11.7     9.7      0.5      

死別 359 45.1     38.7     6.4      8.1      1.7      

離別 353 39.4     35.1     12.2     12.7     0.6      

有配偶 3,217 53.3     32.8     6.3      6.8      0.8      

単身世帯 553 44.1     34.0     11.6     9.0      1.3      

一世代世帯 1,547 50.9     34.6     6.7      6.7      1.0      

二世代世帯 2,096 53.1     30.9     7.4      8.0      0.6      

三世代世帯 406 53.7     32.0     5.9      6.9      1.5      

その他 83 47.0     27.7     10.8     13.3     1.2      

農林水産業 83 69.9     26.5     -        3.6      -        

自営業、自由業 397 58.2     27.0     6.8      6.8      1.3      

正規職員 1,457 50.3     31.5     10.1     7.5      0.5      

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 52.3     34.1     6.1      7.4      0.2      

その他の職業 171 49.7     31.0     10.5     8.2      0.6      

学生 97 69.1     17.5     6.2      7.2      -        

専業主婦・主夫 522 52.1     33.3     5.9      7.7      1.0      

無職 1,039 45.6     36.5     7.0      8.9      2.0      

100万円未満 241 39.4     34.9     10.0     12.4     3.3      

～200万円未満 518 43.4     35.7     10.6     9.7      0.6      

～300万円未満 701 50.2     37.1     5.4      5.7      1.6      

～400万円未満 635 51.2     33.5     7.7      6.5      1.1      

～500万円未満 478 56.1     29.9     7.7      5.6      0.6      

～600万円未満 430 54.2     34.7     6.3      4.9      -        

～800万円未満 573 54.5     27.4     8.2      9.1      0.9      

～1,000万円未満 364 56.3     29.7     7.1      6.6      0.3      

1,000万円以上 346 58.4     26.6     7.2      6.9      0.9      

わからない 391 45.0     34.3     6.9      13.3     0.5      

北勢地域 2,140 49.6     32.8     8.6      8.2      0.9      

伊賀地域 453 56.7     29.1     6.8      6.6      0.7      

中南勢地域 1,343 51.2     31.4     8.4      8.1      0.9      

伊勢志摩地域 615 50.7     37.4     4.1      6.7      1.1      

東紀州地域 168 58.9     29.2     3.0      7.1      1.8      

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問4　災害から身を守るための備え 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計

行政から
の防災情
報を確認
し、備え
をしてい

る

行政から
の防災情
報を確認
したこと
はある
が、備え
はしてい
ない

行政から
の防災情
報を受け
たことは
あるが、
内容を確
認したこ
とはない

行政から
の防災情
報を受け
たことが
ない

わからな
い

不明

4,736 24.0   44.3   13.3   8.7    8.7    1.0    

男性 2,025 23.6   42.9   13.8   10.6   7.9    1.2    

女性 2,665 24.3   45.7   13.0   7.2    9.1    0.8    

その他 8 50.0   12.5   12.5   12.5   12.5   -      

18歳から20歳代 355 17.5   29.0   14.9   15.8   22.8   -      

30歳代 480 24.2   32.5   15.2   16.0   11.5   0.6    

40歳代 723 27.7   44.7   11.9   8.3    6.9    0.6    

50歳代 844 23.8   45.4   14.5   6.9    8.5    0.9    

60歳代 931 24.1   50.6   12.7   5.7    6.4    0.5    

70歳以上 1,326 24.1   48.0   12.7   7.4    6.0    1.9    

未婚 733 18.6   35.5   13.9   14.5   16.9   0.7    

死別 359 24.8   44.0   11.4   8.6    9.7    1.4    

離別 353 16.1   41.6   15.9   12.5   13.0   0.8    

有配偶 3,217 26.0   46.9   13.2   7.0    6.2    0.8    

単身世帯 553 24.2   41.4   11.8   12.3   9.4    0.9    

一世代世帯 1,547 26.4   46.5   12.5   7.1    6.3    1.2    

二世代世帯 2,096 23.4   43.0   14.4   8.8    9.7    0.7    

三世代世帯 406 20.9   47.0   13.5   8.4    8.4    1.7    

その他 83 16.9   49.4   12.0   10.8   9.6    1.2    

農林水産業 83 25.3   59.0   12.0   1.2    2.4    -      

自営業、自由業 397 21.4   50.1   12.1   7.8    7.3    1.3    

正規職員 1,457 24.8   40.7   14.7   10.7   8.4    0.7    

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 22.2   47.4   14.3   7.1    8.5    0.4    

その他の職業 171 24.0   39.8   10.5   14.0   11.1   0.6    

学生 97 24.7   24.7   16.5   8.2    25.8   -      

専業主婦・主夫 522 29.1   45.6   12.1   5.9    6.5    0.8    

無職 1,039 23.0   45.6   12.2   8.6    8.7    1.9    

100万円未満 241 17.0   43.2   14.5   10.8   11.6   2.9    

～200万円未満 518 21.2   45.4   12.7   10.4   9.7    0.6    

～300万円未満 701 22.0   47.6   13.3   8.4    7.1    1.6    

～400万円未満 635 23.0   47.2   15.4   6.8    6.8    0.8    

～500万円未満 478 21.5   47.7   11.9   11.7   6.1    1.0    

～600万円未満 430 27.7   43.0   15.1   8.6    5.1    0.5    

～800万円未満 573 26.9   42.6   14.1   8.9    6.6    0.9    

～1,000万円未満 364 29.7   42.6   14.3   6.6    6.6    0.3    

1,000万円以上 346 33.2   43.4   9.8    6.4    6.4    0.9    

わからない 391 18.7   35.8   11.5   8.7    24.3   1.0    

北勢地域 2,140 23.8   43.8   13.1   9.7    8.7    0.9    

伊賀地域 453 21.0   47.5   14.1   7.5    9.3    0.7    

中南勢地域 1,343 23.5   44.0   14.1   8.3    9.2    0.9    

伊勢志摩地域 615 28.0   43.4   12.0   8.0    7.2    1.5    

東紀州地域 168 25.6   48.2   13.7   4.8    6.0    1.8    

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問5　地域住民と助け合う意識 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計
持ってい

る

ある程度
持ってい

る

あまり
持ってい
ない

持ってい
ない

わからな
い

不明
持って
いる層

持って
いない層

4,736 28.2   48.6   14.2   4.4    3.9    0.8    76.8   18.6   

男性 2,025 30.5   46.7   14.0   4.4    3.3    1.1    77.2   18.4   

女性 2,665 26.4   50.1   14.3   4.5    4.3    0.5    76.5   18.8   

その他 8 37.5   25.0   12.5   12.5   12.5   -      62.5   25.0   

18歳から20歳代 355 22.0   44.2   18.3   8.5    7.0    -      66.2   26.8   

30歳代 480 18.8   47.1   19.4   7.5    6.9    0.4    65.9   26.9   

40歳代 723 22.5   50.8   18.3   4.7    3.5    0.3    73.3   23.0   

50歳代 844 25.0   51.8   14.9   4.1    3.4    0.7    76.8   19.0   

60歳代 931 29.9   52.8   11.9   2.6    2.4    0.4    82.7   14.5   

70歳以上 1,326 37.1   44.1   10.0   3.5    3.5    1.7    81.2   13.5   

未婚 733 21.7   44.6   19.1   7.5    6.7    0.4    66.3   26.6   

死別 359 32.6   44.0   10.9   5.3    6.4    0.8    76.6   16.2   

離別 353 23.2   49.6   14.4   7.4    5.1    0.3    72.8   21.8   

有配偶 3,217 29.4   50.1   13.5   3.4    2.9    0.7    79.5   16.9   

単身世帯 553 28.6   41.4   15.7   7.6    6.0    0.7    70.0   23.3   

一世代世帯 1,547 30.9   47.5   14.0   3.5    3.1    1.0    78.4   17.5   

二世代世帯 2,096 25.4   51.4   14.3   4.3    4.1    0.5    76.8   18.6   

三世代世帯 406 30.5   48.3   13.3   4.4    2.2    1.2    78.8   17.7   

その他 83 32.5   41.0   13.3   6.0    6.0    1.2    73.5   19.3   

農林水産業 83 41.0   45.8   10.8   1.2    1.2    -      86.8   12.0   

自営業、自由業 397 37.3   42.1   11.8   5.0    2.5    1.3    79.4   16.8   

正規職員 1,457 23.4   52.0   16.5   4.2    3.4    0.5    75.4   20.7   

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 24.9   50.4   16.1   4.3    4.0    0.2    75.3   20.4   

その他の職業 171 26.3   43.9   16.4   7.0    5.8    0.6    70.2   23.4   

学生 97 22.7   44.3   17.5   7.2    8.2    -      67.0   24.7   

専業主婦・主夫 522 31.0   48.9   12.3   3.4    3.6    0.8    79.9   15.7   

無職 1,039 32.7   45.6   11.0   4.9    4.2    1.5    78.3   15.9   

100万円未満 241 26.1   43.6   14.5   6.6    7.1    2.1    69.7   21.1   

～200万円未満 518 28.2   47.1   15.1   5.0    3.9    0.8    75.3   20.1   

～300万円未満 701 32.8   45.9   11.8   4.7    3.4    1.3    78.7   16.5   

～400万円未満 635 31.3   47.6   12.9   4.1    3.3    0.8    78.9   17.0   

～500万円未満 478 30.8   46.9   15.3   2.9    3.6    0.6    77.7   18.2   

～600万円未満 430 26.3   52.6   14.7   4.0    2.6    -      78.9   18.7   

～800万円未満 573 26.9   50.8   14.8   3.3    3.3    0.9    77.7   18.1   

～1,000万円未満 364 23.1   56.0   14.8   2.5    3.3    0.3    79.1   17.3   

1,000万円以上 346 23.1   52.3   16.5   4.9    2.6    0.6    75.4   21.4   

わからない 391 24.0   45.8   14.1   7.2    8.4    0.5    69.8   21.3   

北勢地域 2,140 26.0   50.2   14.9   4.3    3.9    0.7    76.2   19.2   

伊賀地域 453 32.5   49.9   11.5   4.2    1.1    0.9    82.4   15.7   

中南勢地域 1,343 27.7   47.9   14.6   4.1    5.1    0.7    75.6   18.7   

伊勢志摩地域 615 30.2   45.5   14.0   5.5    3.7    1.0    75.7   19.5   

東紀州地域 168 39.9   41.1   10.7   4.8    2.4    1.2    81.0   15.5   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問6　地域社会の見守りの中で、子どもが元気に育っていると感じるか 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 感じる
どちらか
といえば
感じる

どちらか
といえば
感じない

感じない
わからな

い
不明

実感して
いる層

実感して
いない層

4,736 10.9    46.6    13.5    4.6     22.9    1.5     57.5    18.1    

男性 2,025 9.8     46.0    15.6    5.4     21.4    1.7     55.8    21.0    

女性 2,665 11.6    47.3    12.0    3.8     23.9    1.4     58.9    15.8    

その他 8 12.5    37.5    -       25.0    25.0    -       50.0    25.0    

18歳から20歳代 355 13.5    45.1    10.1    2.8     28.5    -       58.6    12.9    

30歳代 480 13.5    43.8    15.2    9.2     17.9    0.4     57.3    24.4    

40歳代 723 12.4    50.2    15.8    3.7     17.6    0.3     62.6    19.5    

50歳代 844 8.4     45.5    15.2    5.6     24.5    0.8     53.9    20.8    

60歳代 931 6.4     48.2    16.2    4.4     23.6    1.1     54.6    20.6    

70歳以上 1,326 12.9    46.4    9.8     2.9     24.2    3.8     59.3    12.7    

未婚 733 8.9     36.2    9.4     5.2     39.7    0.7     45.1    14.6    

死別 359 13.6    45.7    8.4     4.2     24.5    3.6     59.3    12.6    

離別 353 8.2     41.1    13.0    5.7     30.0    2.0     49.3    18.7    

有配偶 3,217 11.1    50.2    15.2    4.4     18.0    1.2     61.3    19.6    

単身世帯 553 9.0     36.0    10.3    5.1     36.2    3.4     45.0    15.4    

一世代世帯 1,547 8.7     47.8    14.4    4.7     22.7    1.7     56.5    19.1    

二世代世帯 2,096 12.3    48.0    13.9    4.6     20.4    0.8     60.3    18.5    

三世代世帯 406 14.8    51.5    14.5    3.7     14.3    1.2     66.3    18.2    

その他 83 10.8    43.4    4.8     4.8     34.9    1.2     54.2    9.6     

農林水産業 83 13.3    56.6    10.8    3.6     13.3    2.4     69.9    14.4    

自営業、自由業 397 13.6    40.3    18.6    5.5     20.2    1.8     53.9    24.1    

正規職員 1,457 9.5     48.5    16.4    4.9     20.2    0.5     58.0    21.3    

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 10.8    49.2    13.4    5.1     20.9    0.5     60.0    18.5    

その他の職業 171 8.8     45.6    11.7    7.0     25.1    1.8     54.4    18.7    

学生 97 12.4    43.3    7.2     2.1     35.1    -       55.7    9.3     

専業主婦・主夫 522 13.6    46.6    10.3    4.0     23.8    1.7     60.2    14.3    

無職 1,039 10.4    44.7    10.2    3.6     27.8    3.4     55.1    13.8    

100万円未満 241 13.3    35.3    10.0    6.2     28.6    6.6     48.6    16.2    

～200万円未満 518 11.0    44.4    11.0    4.4     26.6    2.5     55.4    15.4    

～300万円未満 701 10.4    44.7    13.8    3.3     26.1    1.7     55.1    17.1    

～400万円未満 635 10.1    49.8    12.9    4.1     21.6    1.6     59.9    17.0    

～500万円未満 478 10.9    46.0    15.5    5.6     21.3    0.6     56.9    21.1    

～600万円未満 430 12.1    48.1    16.0    5.8     17.7    0.2     60.2    21.8    

～800万円未満 573 10.5    52.5    16.1    4.2     15.9    0.9     63.0    20.3    

～1,000万円未満 364 12.1    51.6    15.9    5.2     14.8    0.3     63.7    21.1    

1,000万円以上 346 10.4    52.0    13.6    5.2     17.6    1.2     62.4    18.8    

わからない 391 8.4     38.1    9.0     3.3     39.6    1.5     46.5    12.3    

北勢地域 2,140 10.3    48.5    12.9    4.5     22.7    1.1     58.8    17.4    

伊賀地域 453 11.3    46.8    14.3    5.5     20.8    1.3     58.1    19.8    

中南勢地域 1,343 11.3    44.6    14.1    4.9     23.4    1.6     55.9    19.0    

伊勢志摩地域 615 9.9     45.7    14.6    3.4     23.4    2.9     55.6    18.0    

東紀州地域 168 17.3    45.2    10.1    3.6     22.0    1.8     62.5    13.7    

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問7　子どもを何人くらいほしいか、あるいはほしかったか 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計
ほしい（ほし
かった）

ほしくない（ほ
しくなかった）

わからない 不明

4,736 72.8          4.3           16.7          6.3           

男性 2,025 72.3          3.9           18.3          5.6           

女性 2,665 73.4          4.5           15.5          6.5           

その他 8 37.5          25.0          25.0          12.5          

18歳から20歳代 355 62.0          11.5          26.2          0.3           

30歳代 480 77.7          7.3           14.0          1.0           

40歳代 723 78.8          5.0           14.2          1.9           

50歳代 844 75.0          5.3           17.5          2.1           

60歳代 931 75.6          2.0           16.8          5.6           

70歳以上 1,326 67.8          1.7           16.1          14.4          

未婚 733 48.8          15.1          34.8          1.2           

死別 359 68.0          1.9           16.7          13.4          

離別 353 62.3          4.2           25.8          7.6           

有配偶 3,217 80.4          2.0           11.7          5.8           

単身世帯 553 56.2          9.2           24.8          9.8           

一世代世帯 1,547 73.8          3.4           14.8          8.1           

二世代世帯 2,096 76.0          3.8           16.0          4.1           

三世代世帯 406 79.3          3.7           12.3          4.7           

その他 83 57.8          3.6           36.1          2.4           

農林水産業 83 80.7          -             13.3          6.0           

自営業、自由業 397 72.0          3.8           17.9          6.3           

正規職員 1,457 78.9          4.4           15.0          1.7           

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 75.8          5.2           13.4          5.6           

その他の職業 171 70.2          5.3           20.5          4.1           

学生 97 57.7          8.2           33.0          1.0           

専業主婦・主夫 522 75.3          1.7           15.9          7.1           

無職 1,039 62.3          4.6           20.0          13.1          

100万円未満 241 53.9          6.2           25.3          14.5          

～200万円未満 518 61.4          5.2           19.9          13.5          

～300万円未満 701 68.8          4.9           18.8          7.6           

～400万円未満 635 76.5          2.8           14.6          6.0           

～500万円未満 478 78.2          2.7           14.9          4.2           

～600万円未満 430 81.4          3.0           12.6          3.0           

～800万円未満 573 83.2          4.7           9.9           2.1           

～1,000万円未満 364 84.1          3.3           10.4          2.2           

1,000万円以上 346 82.7          2.9           11.8          2.6           

わからない 391 52.2          8.4           32.5          6.9           

北勢地域 2,140 72.5          4.8           17.1          5.6           

伊賀地域 453 75.5          3.8           13.7          7.1           

中南勢地域 1,343 73.9          3.7           17.5          4.8           

伊勢志摩地域 615 70.2          4.6           15.4          9.8           

東紀州地域 168 72.6          2.4           14.9          10.1          

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問7　理想の子どもの数 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 0人 1人 2人 3人 4人 5人以上 平均人数

3,634 5.6       4.5       45.2      39.8      3.2       1.8       2.4       

男性 1,539 5.1       5.3       45.6      38.9      2.8       2.3       2.4       

女性 2,068 5.9       3.9       45.0      40.4      3.5       1.4       2.4       

その他 4 50.0      25.0      25.0      -         -         -         0.8       

18歳から20歳代 261 15.7      4.6       58.2      18.8      0.8       1.9       1.9       

30歳代 407 8.6       10.1      47.9      29.2      2.2       2.0       2.1       

40歳代 602 6.0       6.5       47.5      33.9      4.7       1.5       2.3       

50歳代 678 6.6       6.0       47.1      36.4      2.2       1.6       2.3       

60歳代 723 2.6       2.8       40.4      48.7      3.6       1.9       2.5       

70歳以上 915 2.5       1.1       41.2      49.6      3.7       1.9       2.6       

未婚 468 23.7      8.1       51.5      15.0      0.6       1.1       1.6       

死別 247 2.8       2.0       44.5      46.6      2.0       2.0       2.5       

離別 234 6.4       6.4       45.7      35.5      3.8       2.1       2.3       

有配偶 2,645 2.5       3.9       44.1      44.1      3.6       1.8       2.5       

単身世帯 360 14.2      4.7       44.7      33.1      1.4       1.9       2.1       

一世代世帯 1,191 4.4       4.4       43.9      43.1      3.3       1.0       2.4       

二世代世帯 1,668 4.8       4.7       46.2      38.7      3.2       2.3       2.4       

三世代世帯 335 4.5       3.9       44.2      41.2      4.8       1.5       2.4       

その他 51 5.9       5.9       45.1      39.2      2.0       2.0       2.3       

農林水産業 67 -         1.5       40.3      53.7      4.5       -         2.6       

自営業、自由業 301 5.0       5.3       39.5      42.9      4.3       3.0       2.5       

正規職員 1,211 5.3       6.6       49.2      34.6      2.8       1.5       2.3       

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 745 6.4       3.6       41.6      42.6      3.8       2.0       2.4       

その他の職業 129 7.0       6.2       38.8      40.3      4.7       3.1       2.4       

学生 64 12.5      3.1       62.5      20.3      -         1.6       2.0       

専業主婦・主夫 401 2.2       4.0       42.9      45.4      4.0       1.5       2.5       

無職 689 7.0       2.0       45.9      41.7      1.9       1.6       2.4       

100万円未満 144 10.4      3.5       51.4      31.3      1.4       2.1       2.2       

～200万円未満 343 7.9       2.6       43.4      41.1      2.6       2.3       2.4       

～300万円未満 513 6.6       3.3       44.2      41.5      2.5       1.8       2.4       

～400万円未満 503 3.6       4.8       41.6      43.9      4.2       2.0       2.5       

～500万円未満 386 3.4       5.7       49.2      37.3      2.3       2.1       2.4       

～600万円未満 362 3.6       5.0       47.0      39.2      3.0       2.2       2.4       

～800万円未満 501 5.4       6.0       45.1      38.7      4.0       0.8       2.3       

～1,000万円未満 318 3.8       3.1       45.9      41.8      4.1       1.3       2.4       

1,000万円以上 296 3.4       5.4       43.9      42.6      3.0       1.7       2.4       

わからない 235 14.0      5.1       44.7      31.5      3.0       1.7       2.1       

北勢地域 1,647 6.3       5.2       47.1      37.3      3.0       1.2       2.3       

伊賀地域 358 4.7       3.9       43.6      42.5      3.1       2.2       2.4       

中南勢地域 1,039 4.8       3.6       45.5      41.0      3.1       2.0       2.4       

伊勢志摩地域 457 6.1       4.8       39.8      42.5      4.2       2.6       2.4       

東紀州地域 126 3.2       4.8       40.5      46.0      2.4       3.2       2.5       

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母から除いて算出している。問7の「ほしくない」は0人としている
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問8　子どもの有無 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 子どもがいる
子どもがいな

い
不明

4,736 73.8       23.7       2.5        

男性 2,025 70.1       27.5       2.4        

女性 2,665 76.8       20.9       2.3        

その他 8 37.5       50.0       12.5       

18歳から20歳代 355 11.5       87.9       0.6        

30歳代 480 62.5       37.1       0.4        

40歳代 723 72.6       26.6       0.8        

50歳代 844 75.4       23.9       0.7        

60歳代 931 84.9       12.7       2.5        

70歳以上 1,326 86.7       8.0        5.4        

未婚 733 1.4        97.0       1.6        

死別 359 88.6       6.7        4.7        

離別 353 77.1       18.7       4.2        

有配偶 3,217 88.5       9.7        1.8        

単身世帯 553 53.2       42.0       4.9        

一世代世帯 1,547 79.3       18.1       2.6        

二世代世帯 2,096 74.6       24.0       1.4        

三世代世帯 406 81.0       16.3       2.7        

その他 83 54.2       42.2       3.6        

農林水産業 83 86.7       12.0       1.2        

自営業、自由業 397 77.6       21.7       0.8        

正規職員 1,457 65.8       33.6       0.7        

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 80.1       18.2       1.7        

その他の職業 171 64.3       32.7       2.9        

学生 97 1.0        96.9       2.1        

専業主婦・主夫 522 88.7       8.4        2.9        

無職 1,039 78.2       16.2       5.7        

100万円未満 241 64.3       27.8       7.9        

～200万円未満 518 74.1       20.8       5.0        

～300万円未満 701 74.8       22.7       2.6        

～400万円未満 635 72.8       24.9       2.4        

～500万円未満 478 74.1       24.3       1.7        

～600万円未満 430 80.9       18.6       0.5        

～800万円未満 573 79.1       20.8       0.2        

～1,000万円未満 364 79.4       19.8       0.8        

1,000万円以上 346 78.0       20.5       1.4        

わからない 391 54.0       42.5       3.6        

北勢地域 2,140 73.1       24.5       2.3        

伊賀地域 453 75.3       21.4       3.3        

中南勢地域 1,343 75.6       22.6       1.8        

伊勢志摩地域 615 72.4       24.4       3.3        

東紀州地域 168 70.2       26.2       3.6        

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問8　子どもの数 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 1人 2人 3人 4人 5人以上

3,480 18.4   58.1   21.3   1.8    0.4    

男性 1,413 17.1   59.0   21.6   1.8    0.5    

女性 2,040 19.4   57.3   21.2   1.8    0.2    

その他 3 -      66.7   33.3   -      -      

18歳から20歳代 41 75.6   22.0   -      2.4    -      

30歳代 299 35.1   48.2   15.7   1.0    -      

40歳代 522 23.8   52.7   20.5   2.7    0.4    

50歳代 636 21.2   57.1   19.7   1.6    0.5    

60歳代 787 11.4   58.2   28.7   1.7    -      

70歳以上 1,145 12.9   64.6   19.9   1.9    0.6    

未婚 9 66.7   33.3   -      -      -      

死別 317 15.1   60.9   19.6   2.8    1.6    

離別 272 28.3   49.3   19.9   2.6    -      

有配偶 2,837 17.8   58.4   21.8   1.7    0.3    

単身世帯 293 18.4   60.1   19.5   1.0    1.0    

一世代世帯 1,225 16.3   62.1   19.9   1.6    0.1    

二世代世帯 1,554 20.5   54.8   22.3   1.9    0.5    

三世代世帯 329 15.8   56.8   24.3   2.7    0.3    

その他 45 26.7   53.3   15.6   4.4    -      

農林水産業 72 12.5   55.6   31.9   -      -      

自営業、自由業 307 13.7   54.4   29.0   2.6    0.3    

正規職員 954 23.6   55.0   19.3   1.6    0.5    

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 738 18.4   56.6   22.9   2.0    -      

その他の職業 110 19.1   59.1   20.9   0.9    -      

学生 1 100.0  -      -      -      -      

専業主婦・主夫 462 18.0   60.0   19.7   2.2    0.2    

無職 808 15.1   63.1   19.7   1.5    0.6    

100万円未満 152 23.0   52.6   23.0   1.3    -      

～200万円未満 383 16.2   62.1   19.3   1.8    0.5    

～300万円未満 523 18.0   60.6   19.9   1.1    0.4    

～400万円未満 462 13.9   63.2   20.3   2.2    0.4    

～500万円未満 354 20.9   57.1   19.5   2.3    0.3    

～600万円未満 347 21.3   55.0   21.3   2.0    0.3    

～800万円未満 452 21.5   54.2   22.1   2.2    -      

～1,000万円未満 287 17.8   57.8   22.6   1.4    0.3    

1,000万円以上 270 19.3   53.7   23.7   2.2    1.1    

わからない 209 14.8   59.3   24.4   1.0    0.5    

北勢地域 1,559 19.4   57.9   20.5   1.9    0.3    

伊賀地域 338 17.8   59.8   19.8   1.8    0.9    

中南勢地域 1,013 18.0   59.8   20.1   2.0    0.1    

伊勢志摩地域 443 16.9   54.6   26.4   1.6    0.5    

東紀州地域 118 15.3   53.4   28.0   1.7    1.7    

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母から除いて算出している
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問8-2　子どもの就学状況 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計
未就学児
（小学生
未満）

小学生・
中学生

高校生

大学生
（短大、
高専、専
門学校な
ども含
む）

不明

3,493 11.2   19.5   8.6    9.1    63.6   

男性 1,420 11.3   18.3   8.0    10.1   63.7   

女性 2,046 11.2   20.3   9.0    8.4    63.4   

その他 3 33.3   66.7   33.3   33.3   33.3   

18歳から20歳代 41 82.9   9.8    -      2.4    9.8    

30歳代 300 76.7   46.7   2.3    -      0.3    

40歳代 525 17.7   71.4   29.0   15.8   6.3    

50歳代 636 1.6    14.8   15.6   26.1   55.2   

60歳代 790 1.1    2.0    1.1    3.8    93.2   

70歳以上 1,149 1.2    3.8    2.3    2.6    92.4   

未婚 10 10.0   30.0   10.0   10.0   40.0   

死別 318 3.5    5.3    1.6    3.1    89.6   

離別 272 4.4    18.4   8.5    6.6    70.6   

有配偶 2,847 12.8   21.3   9.5    10.1   59.7   

単身世帯 294 1.4    3.7    1.4    2.4    92.9   

一世代世帯 1,227 6.1    7.0    3.1    4.5    83.1   

二世代世帯 1,563 16.8   30.4   13.2   12.3   46.4   

三世代世帯 329 13.1   29.2   15.2   17.0   44.7   

その他 45 8.9    17.8   -      8.9    68.9   

農林水産業 72 9.7    16.7   8.3    4.2    72.2   

自営業、自由業 308 8.8    20.1   11.7   12.0   64.0   

正規職員 958 21.5   31.8   13.8   15.3   37.0   

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 740 10.4   26.8   10.8   9.9    57.0   

その他の職業 110 10.0   16.4   9.1    10.9   62.7   

学生 1 -      100.0  -      -      -      

専業主婦・主夫 463 11.4   11.0   4.5    5.6    75.2   

無職 812 1.4    3.6    1.8    2.1    93.1   

100万円未満 155 1.9    11.0   3.2    4.5    82.6   

～200万円未満 384 3.1    8.9    3.6    4.4    83.9   

～300万円未満 524 3.2    6.7    2.5    3.2    88.0   

～400万円未満 462 8.7    11.9   5.0    4.8    77.5   

～500万円未満 354 17.2   21.5   6.8    8.2    59.0   

～600万円未満 348 18.7   28.2   10.9   10.1   48.6   

～800万円未満 453 24.9   32.7   14.8   11.7   36.2   

～1,000万円未満 289 13.1   30.1   19.7   19.4   39.1   

1,000万円以上 270 10.7   31.9   13.3   20.4   45.2   

わからない 211 6.2    17.1   9.5    9.0    68.2   

北勢地域 1,565 12.6   20.9   9.1    9.5    60.6   

伊賀地域 341 10.3   18.2   7.6    7.3    67.4   

中南勢地域 1,015 11.3   20.2   8.9    9.6    62.8   

伊勢志摩地域 445 9.0    15.7   8.1    8.3    68.8   

東紀州地域 118 4.2    14.4   5.1    8.5    77.1   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問9　実際の子どもの数が理想の子どもの数より少ない理由 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計

子育てや
教育にお
金がかか
りすぎる

仕事と子
育てを両
立できる
職場環境
ではない

子どもを
育てる環
境(保育
所、学校
など）が
整ってい
ない

自分や夫
婦の時間
を大切に
したい

高年齢で
産むのは
嫌・難し

い

育児の心
理的、肉
体的負担
に耐えら
れない

健康上の
理由

ほしいけ
れども子
どもに恵
まれない

パート
ナーの家
事・育児
への協力
が得られ
ない

パート
ナーが望
まない

地域社会
において
子育てへ
の理解が
薄い

その他 不明

4,736 73.7   49.6   22.0   9.1    13.8   12.6   6.5    14.6   13.0   3.6    9.1    5.8    8.4    

男性 2,025 72.5   47.2   20.0   9.6    11.5   10.2   5.1    11.8   6.4    4.0    9.4    7.1    8.0    

女性 2,665 74.8   51.9   23.5   8.8    15.5   14.6   7.5    16.8   18.1   3.3    8.9    4.8    8.4    

その他 8 75.0   50.0   50.0   12.5   25.0   12.5   12.5   -      25.0   -      -      -      -      

18歳から20歳代 355 84.5   63.4   29.9   18.6   15.5   25.9   10.7   15.2   18.9   6.8    14.1   5.4    1.4    

30歳代 480 79.4   62.3   31.0   16.0   19.0   27.7   8.8    21.3   15.2   7.5    14.0   8.5    2.1    

40歳代 723 76.6   52.6   21.4   11.1   28.4   17.2   9.7    21.9   16.0   5.4    9.0    6.4    3.3    

50歳代 844 75.9   53.1   22.7   10.0   16.1   12.3   6.5    17.2   16.5   3.7    6.8    5.9    4.4    

60歳代 931 76.4   48.5   24.6   6.4    8.5    8.1    4.8    12.2   12.8   2.4    9.0    5.3    8.7    

70歳以上 1,326 64.6   39.1   14.7   4.0    5.5    4.5    3.8    8.1    7.2    1.1    7.9    5.0    17.0   

未婚 733 73.1   55.1   25.6   14.7   19.8   22.9   11.2   12.8   13.5   4.9    11.3   10.5   3.4    

死別 359 69.6   35.9   15.0   4.5    7.0    4.7    3.9    8.1    8.4    0.8    6.1    4.7    16.2   

離別 353 71.1   53.8   21.8   8.2    9.9    9.1    5.1    14.7   15.3   4.0    8.8    5.1    11.0   

有配偶 3,217 75.1   49.9   22.3   8.5    13.6   11.8   5.8    15.9   13.4   3.6    9.0    5.0    7.8    

単身世帯 553 68.7   45.6   17.0   7.4    9.4    9.2    4.3    10.7   10.7   2.2    7.4    8.0    12.7   

一世代世帯 1,547 71.6   49.1   21.3   9.4    11.4   9.8    5.4    15.3   10.8   2.4    9.2    5.1    9.2    

二世代世帯 2,096 76.5   52.3   23.7   9.5    16.6   16.0   7.6    15.8   15.4   4.9    9.8    5.6    6.2    

三世代世帯 406 77.1   50.0   24.1   8.6    15.0   12.1   6.9    13.1   14.0   3.2    7.9    5.9    6.4    

その他 83 65.1   32.5   20.5   6.0    8.4    7.2    7.2    7.2    9.6    2.4    8.4    13.3   14.5   

農林水産業 83 68.7   42.2   14.5   6.0    8.4    6.0    3.6    12.0   7.2    2.4    6.0    2.4    10.8   

自営業、自由業 397 68.3   47.4   21.2   8.1    15.1   11.1   6.0    15.9   10.6   3.0    8.6    6.3    8.3    

正規職員 1,457 77.6   57.6   24.2   11.9   17.4   16.0   6.3    17.6   12.7   5.0    9.7    6.5    3.3    

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 80.0   52.8   24.2   10.3   17.3   15.9   6.6    16.7   18.3   4.2    9.4    5.2    6.6    

その他の職業 171 77.8   50.9   28.7   13.5   14.6   11.7   8.8    15.8   16.4   5.3    13.5   6.4    7.0    

学生 97 83.5   55.7   29.9   12.4   20.6   26.8   11.3   20.6   25.8   8.2    16.5   5.2    1.0    

専業主婦・主夫 522 73.4   46.0   20.3   8.0    10.7   11.1   6.3    14.4   16.5   2.3    6.3    4.8    9.0    

無職 1,039 64.2   39.6   17.3   4.2    6.2    6.1    6.2    7.9    7.0    1.2    8.4    6.3    16.5   

100万円未満 241 64.7   39.8   17.8   7.1    7.1    8.3    7.5    7.1    8.7    1.7    5.4    7.9    14.1   

～200万円未満 518 66.8   40.9   19.3   5.2    9.1    6.8    4.8    9.8    10.6   2.7    9.8    6.6    15.4   

～300万円未満 701 72.8   44.9   21.0   7.4    9.6    8.4    5.8    10.4   10.7   3.0    10.4   4.7    10.4   

～400万円未満 635 73.9   54.5   23.0   7.9    12.4   10.9   4.9    12.8   11.2   2.7    8.2    6.1    7.7    

～500万円未満 478 76.4   52.1   21.3   8.8    14.2   13.8   6.1    17.2   11.1   3.3    8.8    5.2    7.5    

～600万円未満 430 78.1   55.3   21.4   11.2   17.0   15.6   9.1    16.7   16.7   3.3    7.9    5.3    4.4    

～800万円未満 573 79.9   51.8   22.2   10.5   19.9   15.4   5.6    20.4   12.6   4.7    7.3    4.9    3.1    

～1,000万円未満 364 78.8   52.7   24.2   12.6   14.3   16.8   5.8    18.7   14.3   6.6    10.7   4.7    4.1    

1,000万円以上 346 72.3   56.9   24.6   10.7   18.2   18.2   6.1    20.5   16.5   3.2    10.7   7.8    4.6    

わからない 391 70.8   48.3   26.6   11.3   16.9   17.1   11.8   14.1   21.0   4.9    11.3   7.2    10.5   

北勢地域 2,140 72.8   49.6   22.8   9.4    14.3   12.9   6.1    14.3   12.8   3.5    9.8    5.8    7.9    

伊賀地域 453 75.1   47.2   23.0   10.4   15.7   10.2   6.6    16.6   11.7   3.3    6.8    6.6    6.8    

中南勢地域 1,343 75.8   51.0   23.2   8.9    14.0   13.3   6.7    15.4   15.0   4.2    8.9    5.4    8.3    

伊勢志摩地域 615 73.0   49.3   16.9   7.6    12.5   13.2   6.8    13.7   12.2   3.3    9.6    6.5    9.3    

東紀州地域 168 68.5   47.0   17.9   8.3    4.2    10.1   7.1    8.9    6.0    1.8    6.0    4.8    13.7   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問9-2　子育てや教育にお金がかかる主な理由 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計

子育てに
必要な生
活用品の
購入（食
費、おむ
つ、衣服
費等）

幼稚園、
保育所の
費用

小・中学
校の入学
費、授業
料、給食

費

高校の入
学費、授
業料

大学や専
門学校な
どの入学
費、授業

料

仕送り、
アパート
などの家

賃

通学のた
めの交通

費

習い事や
塾など

クラブ活
動費

節目の行
事（入学
式、卒業
式、修学
旅行等）

医療費

通信費
（パソコ
ン、ス
マート
フォン
等）

その他 不明

3,490 29.4   15.6   11.5   27.7   65.9   31.8   8.1    39.4   1.6    3.3    5.6    6.8    1.6    8.7    

男性 1,468 31.1   15.9   13.7   30.3   65.4   32.1   8.3    33.6   1.3    3.5    5.4    6.7    1.8    7.5    

女性 1,994 28.1   15.6   9.9    25.8   66.4   31.6   8.0    43.9   1.9    3.2    5.8    7.0    1.4    9.2    

その他 6 50.0   -      16.7   16.7   50.0   16.7   -      -      -      -      16.7   -      -      33.3   

18歳から20歳代 300 58.3   21.0   23.0   37.0   59.0   10.7   5.7    24.7   2.0    3.3    8.3    6.3    1.7    6.0    

30歳代 381 53.5   23.9   17.6   29.4   53.0   15.5   3.7    40.7   1.0    4.7    6.3    5.2    2.1    7.6    

40歳代 554 33.6   15.5   14.6   31.4   62.5   23.5   10.3   46.4   1.6    3.8    5.6    7.6    1.8    9.2    

50歳代 641 23.4   15.0   7.5    26.8   72.7   32.9   11.2   43.5   1.7    2.8    4.7    8.7    1.4    8.7    

60歳代 711 20.4   13.2   8.7    24.8   71.2   43.5   6.9    39.2   2.7    3.0    4.8    6.9    1.1    8.2    

70歳以上 856 18.3   13.1   8.3    24.6   67.9   41.1   7.8    37.3   0.9    2.8    6.1    5.5    1.5    9.0    

未婚 536 49.4   18.8   21.6   33.8   58.4   17.4   5.6    28.4   1.5    3.5    9.5    7.3    2.1    5.8    

死別 250 16.8   10.8   8.8    27.6   64.0   38.4   6.4    45.6   2.0    4.4    4.8    6.8    1.2    9.6    

離別 251 30.7   17.1   14.7   29.5   58.2   25.1   7.6    33.9   1.6    4.4    5.2    8.8    2.4    12.0   

有配偶 2,415 26.3   15.2   9.3    26.2   68.7   34.9   8.9    41.7   1.7    2.9    5.0    6.5    1.4    8.8    

単身世帯 380 25.5   16.1   13.7   29.7   60.8   32.6   7.1    35.5   1.1    3.7    6.3    6.1    1.8    9.5    

一世代世帯 1,108 25.6   14.3   10.4   25.3   68.1   39.1   7.2    38.2   1.8    2.6    5.3    7.2    1.4    8.6    

二世代世帯 1,603 33.0   16.7   11.9   29.2   66.1   28.1   8.5    41.0   1.6    3.9    5.2    6.7    1.5    7.9    

三世代世帯 313 29.4   15.7   11.5   28.1   65.5   27.2   11.2   43.1   1.9    1.9    6.4    7.0    1.6    8.9    

その他 54 37.0   9.3    11.1   14.8   61.1   20.4   5.6    33.3   3.7    3.7    16.7   5.6    5.6    13.0   

農林水産業 57 19.3   10.5   7.0    26.3   80.7   38.6   8.8    36.8   1.8    1.8    3.5    3.5    -      3.5    

自営業、自由業 271 25.8   15.1   13.7   23.6   63.8   38.0   5.9    42.1   1.8    3.7    4.4    7.4    1.5    8.5    

正規職員 1,131 34.5   17.6   13.8   30.5   65.9   27.1   7.7    38.5   1.7    3.6    5.3    6.8    1.5    8.0    

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 739 30.0   17.1   11.8   27.3   65.4   29.8   9.9    41.8   1.9    4.1    6.9    6.1    1.9    8.0    

その他の職業 133 36.1   12.8   15.0   32.3   58.6   27.1   6.8    40.6   0.8    3.8    2.3    6.8    0.8    9.8    

学生 81 51.9   13.6   14.8   37.0   74.1   16.0   9.9    23.5   3.7    2.5    8.6    3.7    -      7.4    

専業主婦・主夫 383 24.5   13.1   5.5    18.8   67.6   37.3   6.8    53.0   1.3    1.6    5.5    8.4    1.6    9.1    

無職 667 21.6   13.8   9.4    28.3   66.0   38.8   8.7    31.8   1.3    2.7    6.0    7.2    1.8    10.0   

100万円未満 156 29.5   12.8   12.2   31.4   54.5   23.1   5.1    30.8   1.3    3.2    7.7    7.1    3.2    14.1   

～200万円未満 346 24.6   11.6   11.6   24.0   61.6   31.2   6.4    37.6   2.0    2.3    8.4    8.7    2.0    11.0   

～300万円未満 510 25.7   16.9   9.4    29.2   64.3   35.1   8.4    36.3   1.2    3.3    4.7    7.3    1.8    8.4    

～400万円未満 469 26.2   14.7   12.6   26.2   65.7   38.8   8.7    35.0   2.3    3.0    5.3    6.0    0.9    10.2   

～500万円未満 365 29.6   15.1   13.4   29.6   68.8   31.0   7.7    37.0   1.1    3.3    3.8    7.4    2.7    7.4    

～600万円未満 336 33.3   17.9   12.2   28.3   64.6   28.9   8.0    44.6   1.8    3.9    4.8    8.6    1.2    7.4    

～800万円未満 458 35.2   17.2   11.8   27.1   65.5   26.6   9.6    42.6   1.3    3.7    3.5    5.9    2.2    9.6    

～1,000万円未満 287 25.1   15.3   7.3    24.0   74.2   35.9   8.7    51.2   1.7    2.8    5.9    7.7    1.0    5.9    

1,000万円以上 250 27.2   13.2   10.0   26.4   74.0   38.4   8.0    45.2   2.0    1.2    5.2    5.2    0.4    6.8    

わからない 277 40.4   19.5   15.9   32.1   63.2   23.5   7.9    34.3   1.8    5.8    10.1   3.6    0.7    6.5    

北勢地域 1,557 29.8   15.9   12.2   29.0   65.6   26.1   9.6    40.1   2.1    3.3    5.5    6.6    1.3    8.9    

伊賀地域 340 33.8   15.0   14.1   25.3   64.4   28.2   10.6   36.5   1.5    3.8    7.6    7.9    1.2    8.5    

中南勢地域 1,018 27.2   16.7   11.4   27.2   67.7   34.4   5.5    40.9   1.4    3.0    6.2    7.0    2.3    7.8    

伊勢志摩地域 449 32.1   13.8   8.9    27.8   63.7   42.5   7.8    37.0   0.9    3.6    4.5    6.0    1.3    9.6    

東紀州地域 115 21.7   11.3   7.0    18.3   64.3   53.9   5.2    34.8   1.7    1.7    1.7    7.8    1.7    10.4   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している

世
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型

主
な
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業

世
帯
年
収

地
域

年
齢

配
偶
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全体

性
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問10　ヤングケアラーを知っているか 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計
言葉も意味も
知っていた

言葉はきいたこ
とはあるが、意
味はよく知らな

かった

言葉も意味も知
らなかった

不明

4,736 60.5         13.9         23.5         2.2          

男性 2,025 52.2         17.1         28.4         2.2          

女性 2,665 67.2         11.4         19.5         1.9          

その他 8 62.5         -            37.5         -            

18歳から20歳代 355 49.9         10.7         38.3         1.1          

30歳代 480 62.1         11.7         25.8         0.4          

40歳代 723 65.8         11.1         22.1         1.0          

50歳代 844 70.1         10.4         18.6         0.8          

60歳代 931 65.7         13.2         18.9         2.1          

70歳以上 1,326 51.0         19.3         25.8         3.9          

未婚 733 54.0         12.6         31.8         1.6          

死別 359 46.0         19.5         29.5         5.0          

離別 353 57.2         12.7         27.5         2.5          

有配偶 3,217 64.4         13.6         20.5         1.4          

単身世帯 553 53.5         15.9         26.8         3.8          

一世代世帯 1,547 62.7         15.3         20.2         1.9          

二世代世帯 2,096 61.9         13.1         23.5         1.5          

三世代世帯 406 61.1         10.3         26.1         2.5          

その他 83 43.4         10.8         44.6         1.2          

農林水産業 83 63.9         19.3         15.7         1.2          

自営業、自由業 397 59.4         14.9         24.9         0.8          

正規職員 1,457 62.0         12.5         24.5         1.0          

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 66.6         11.5         20.1         1.8          

その他の職業 171 59.6         11.7         26.9         1.8          

学生 97 55.7         9.3          33.0         2.1          

専業主婦・主夫 522 69.3         12.8         16.7         1.1          

無職 1,039 50.3         18.4         26.8         4.5          

100万円未満 241 39.0         19.5         35.3         6.2          

～200万円未満 518 51.4         18.0         27.0         3.7          

～300万円未満 701 55.3         16.7         26.0         2.0          

～400万円未満 635 62.0         13.9         21.6         2.5          

～500万円未満 478 65.1         11.7         22.0         1.3          

～600万円未満 430 66.3         12.8         20.9         -            

～800万円未満 573 67.2         11.2         20.9         0.7          

～1,000万円未満 364 69.8         11.5         17.9         0.8          

1,000万円以上 346 70.8         10.1         17.3         1.7          

わからない 391 55.0         12.8         29.2         3.1          

北勢地域 2,140 59.7         14.3         23.8         2.2          

伊賀地域 453 60.3         12.6         24.7         2.4          

中南勢地域 1,343 62.0         14.0         22.5         1.5          

伊勢志摩地域 615 62.0         12.7         23.3         2.1          

東紀州地域 168 56.0         14.9         24.4         4.8          

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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型

主
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世
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問11　三重県経済の発展にとって観光産業が重要な役割を果たしているか 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 不明 そう思う層
そう思わな

い層

4,736 31.2     42.1     10.0     6.0      9.0      1.7      73.3     16.0     

男性 2,025 35.3     39.9     11.4     6.9      5.1      1.5      75.2     18.3     

女性 2,665 28.2     44.2     9.1      5.2      11.7     1.6      72.4     14.3     

その他 8 25.0     12.5     12.5     37.5     12.5     -        37.5     50.0     

18歳から20歳代 355 29.0     45.9     6.8      6.8      11.0     0.6      74.9     13.6     

30歳代 480 33.1     40.2     10.4     6.9      9.2      0.2      73.3     17.3     

40歳代 723 31.3     45.1     9.5      5.1      7.9      1.1      76.4     14.6     

50歳代 844 32.3     44.0     10.2     5.7      7.2      0.6      76.3     15.9     

60歳代 931 34.9     40.6     9.1      5.7      7.8      1.8      75.5     14.8     

70歳以上 1,326 28.1     41.0     11.5     6.1      10.4     2.9      69.1     17.6     

未婚 733 29.7     43.2     8.5      7.2      10.4     1.0      72.9     15.7     

死別 359 21.7     42.1     11.1     7.0      15.3     2.8      63.8     18.1     

離別 353 25.8     41.4     10.2     6.5      13.3     2.8      67.2     16.7     

有配偶 3,217 33.4     42.2     10.3     5.6      7.4      1.2      75.6     15.9     

単身世帯 553 27.3     39.8     10.7     8.3      10.3     3.6      67.1     19.0     

一世代世帯 1,547 31.9     42.2     11.2     5.5      7.7      1.4      74.1     16.7     

二世代世帯 2,096 32.2     43.1     9.0      5.8      8.8      1.1      75.3     14.8     

三世代世帯 406 31.3     44.1     9.9      5.2      8.1      1.5      75.4     15.1     

その他 83 21.7     34.9     12.0     9.6      20.5     1.2      56.6     21.6     

農林水産業 83 28.9     43.4     9.6      8.4      8.4      1.2      72.3     18.0     

自営業、自由業 397 29.5     41.3     12.8     7.6      8.1      0.8      70.8     20.4     

正規職員 1,457 35.9     41.5     10.2     5.7      5.9      0.8      77.4     15.9     

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 29.7     44.3     9.7      3.9      10.8     1.6      74.0     13.6     

その他の職業 171 25.7     44.4     8.8      9.9      9.9      1.2      70.1     18.7     

学生 97 28.9     48.5     5.2      6.2      9.3      2.1      77.4     11.4     

専業主婦・主夫 522 31.4     42.1     8.6      6.1      11.1     0.6      73.5     14.7     

無職 1,039 28.0     40.9     10.6     6.7      10.4     3.4      68.9     17.3     

100万円未満 241 19.1     36.1     12.0     8.3      19.1     5.4      55.2     20.3     

～200万円未満 518 24.5     40.2     12.4     6.4      13.9     2.7      64.7     18.8     

～300万円未満 701 27.7     43.4     10.6     7.3      9.7      1.4      71.1     17.9     

～400万円未満 635 30.6     43.9     9.4      7.1      6.9      2.0      74.5     16.5     

～500万円未満 478 31.0     46.2     10.5     3.8      7.3      1.3      77.2     14.3     

～600万円未満 430 37.7     41.4     10.7     4.2      5.8      0.2      79.1     14.9     

～800万円未満 573 37.3     42.9     8.2      4.7      6.1      0.7      80.2     12.9     

～1,000万円未満 364 40.1     43.1     7.7      4.1      3.8      1.1      83.2     11.8     

1,000万円以上 346 42.5     38.4     9.5      5.5      2.6      1.4      80.9     15.0     

わからない 391 21.5     40.9     9.5      9.0      17.6     1.5      62.4     18.5     

北勢地域 2,140 29.5     42.6     10.6     6.2      9.3      1.8      72.1     16.8     

伊賀地域 453 30.9     37.1     11.9     7.1      10.8     2.2      68.0     19.0     

中南勢地域 1,343 33.0     42.4     10.1     5.2      8.4      0.9      75.4     15.3     

伊勢志摩地域 615 34.3     44.2     7.0      5.4      7.2      2.0      78.5     12.4     

東紀州地域 168 29.2     38.1     8.3      8.9      11.3     4.2      67.3     17.2     

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している

世
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主
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問12　観光客が増えると、どのような効果や影響があると思うか 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計

イベント
の開催や
店舗の出
店など地
域のにぎ
わいの向

上

経済活性
化や働く
場の増加

施設や道
路などの
インフラ
整備

文化資源
や自然資
源の保
存・継承

騒音やゴ
ミの増加
による生
活環境の
悪化

道路の渋
滞、バス
やタク
シーの混

雑

自然や景
観が損な
われる

観光地化
による物
価上昇

特に効果
や影響は
ない

その他 不明

4,736 50.8   59.9   39.9   19.4   24.0   37.6   8.1    7.2    1.4    1.5    4.6    

男性 2,025 48.9   58.1   44.6   18.1   26.1   38.0   9.1    7.3    1.3    1.8    4.2    

女性 2,665 52.7   61.5   36.5   20.7   22.3   37.5   7.4    7.0    1.5    1.3    4.5    

その他 8 37.5   37.5   37.5   12.5   25.0   37.5   12.5   25.0   12.5   12.5   -      

18歳から20歳代 355 63.4   54.9   36.3   17.5   27.3   39.7   4.8    10.7   1.1    1.4    2.3    

30歳代 480 62.9   60.0   42.5   11.9   23.8   42.1   6.9    9.2    1.3    1.7    2.7    

40歳代 723 53.7   63.2   40.2   16.5   24.6   44.4   5.8    7.5    1.2    2.6    2.6    

50歳代 844 51.7   64.2   43.2   16.7   23.7   42.4   7.0    5.1    1.1    1.3    3.6    

60歳代 931 46.4   62.9   42.5   20.1   22.1   39.3   7.6    5.8    1.6    1.1    3.9    

70歳以上 1,326 45.1   55.2   36.2   25.9   23.8   27.8   11.7   7.3    1.7    1.4    7.4    

未婚 733 56.9   55.1   37.5   19.5   27.8   39.0   7.4    8.9    1.4    3.1    3.3    

死別 359 45.4   59.6   35.9   22.3   20.9   27.0   8.9    7.5    2.8    1.4    7.0    

離別 353 46.7   53.0   35.1   18.7   26.1   38.2   10.2   10.5   1.7    2.0    4.0    

有配偶 3,217 50.8   62.1   41.7   19.0   23.3   38.8   7.9    6.5    1.2    1.2    4.3    

単身世帯 553 48.5   57.0   36.2   19.9   23.7   29.7   9.9    8.0    2.2    2.9    6.7    

一世代世帯 1,547 47.8   59.8   40.1   21.7   25.3   35.9   8.4    7.7    1.1    1.2    5.1    

二世代世帯 2,096 54.3   61.7   41.2   18.3   22.7   41.1   7.2    6.4    1.5    1.5    3.1    

三世代世帯 406 52.5   60.8   40.1   17.7   24.4   37.4   7.9    6.4    0.7    1.0    4.7    

その他 83 44.6   43.4   30.1   20.5   25.3   42.2   13.3   10.8   1.2    1.2    7.2    

農林水産業 83 43.4   55.4   38.6   25.3   37.3   31.3   13.3   3.6    -      1.2    -      

自営業、自由業 397 50.4   58.2   36.5   21.9   22.7   37.5   6.8    6.5    2.5    2.5    3.5    

正規職員 1,457 54.9   63.3   47.5   15.5   22.0   42.7   7.1    7.3    0.8    1.4    3.0    

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 55.0   64.0   35.9   17.0   26.5   40.0   6.7    7.3    1.3    1.0    2.9    

その他の職業 171 56.7   57.3   40.4   17.0   26.3   35.1   6.4    7.6    0.6    2.3    4.1    

学生 97 61.9   58.8   26.8   25.8   32.0   36.1   8.2    8.2    1.0    2.1    2.1    

専業主婦・主夫 522 50.4   58.2   37.4   23.0   23.6   40.0   9.2    7.1    1.3    1.0    4.4    

無職 1,039 41.6   54.7   37.0   24.1   22.8   29.0   10.7   7.3    2.3    1.8    8.3    

100万円未満 241 41.9   46.9   28.2   18.3   23.7   26.6   10.0   8.7    5.0    2.9    10.0   

～200万円未満 518 45.8   52.9   32.8   20.1   26.3   29.7   11.4   9.3    1.7    2.1    7.1    

～300万円未満 701 47.6   58.1   36.5   20.4   27.5   36.7   9.0    8.3    2.0    1.3    4.4    

～400万円未満 635 47.7   56.9   43.3   21.7   28.5   35.7   9.6    7.1    0.6    1.7    5.4    

～500万円未満 478 53.6   62.1   37.9   20.9   21.1   42.1   6.9    7.1    1.0    0.8    3.3    

～600万円未満 430 53.0   64.9   47.7   15.8   22.3   40.5   5.8    6.7    0.9    0.7    3.3    

～800万円未満 573 59.0   63.4   45.2   15.4   20.4   44.0   5.6    6.3    0.9    0.5    3.1    

～1,000万円未満 364 53.0   70.3   45.3   23.1   18.1   42.9   5.2    3.3    0.5    1.6    2.2    

1,000万円以上 346 58.1   72.5   49.7   19.9   17.1   36.7   5.8    5.5    0.3    1.7    1.7    

わからない 391 48.1   54.0   31.5   19.2   28.6   39.9   10.2   7.7    2.3    3.1    5.4    

北勢地域 2,140 49.3   59.4   41.7   19.5   25.3   40.1   8.3    6.6    1.3    1.5    3.7    

伊賀地域 453 55.2   56.5   42.2   20.3   19.6   28.9   7.1    7.7    1.5    2.2    6.6    

中南勢地域 1,343 52.9   60.2   39.3   19.5   23.8   36.9   8.2    8.3    1.4    1.1    4.4    

伊勢志摩地域 615 46.5   64.7   34.5   18.4   23.3   42.6   8.0    7.5    1.6    1.8    4.7    

東紀州地域 168 58.9   58.3   36.3   20.2   21.4   17.9   8.3    3.0    1.8    1.8    8.3    

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している

世
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問13　リニアの県内駅ができることについて、期待すること 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計

三重県か
ら首都圏
に通勤・
通学が可
能となる

三重県か
ら関西圏
に通勤・
通学が可
能となる

県外や外
国からの
観光客が
増加する

遠方移動
の負担が
軽減され

る

産業が活
性化し、
地域の景
気が良く
なる

仕事など
で訪れる
人が増
え、にぎ
わう

大都市か
らの移住
者が増え

る

特に期待
すること
はない

リニアは
必要ない

その他 不明

4,736 29.2   28.9   30.7   53.7   32.3   18.9   16.3   13.5   9.3    3.3    5.2    

男性 2,025 27.9   25.4   32.6   48.0   35.3   21.5   18.5   15.0   11.6   4.2    4.4    

女性 2,665 30.4   31.8   29.3   58.3   30.0   17.1   14.6   12.4   7.5    2.6    5.5    

その他 8 25.0   12.5   25.0   37.5   12.5   -      12.5   12.5   25.0   12.5   -      

18歳から20歳代 355 44.5   42.3   35.2   69.9   29.0   18.0   16.6   7.3    3.9    3.7    0.3    

30歳代 480 35.2   34.6   37.5   71.0   30.0   23.3   13.5   8.8    4.6    3.1    1.5    

40歳代 723 32.4   33.5   32.2   59.8   31.5   19.8   15.1   12.2   7.7    4.3    2.2    

50歳代 844 27.3   27.1   28.8   56.9   29.0   16.2   14.6   14.6   9.4    4.4    3.8    

60歳代 931 25.2   25.5   29.1   48.9   30.7   17.5   17.0   15.5   12.2   2.5    5.5    

70歳以上 1,326 26.1   25.1   28.7   41.5   37.6   20.0   18.5   15.5   11.1   2.8    9.5    

未婚 733 32.3   32.1   33.7   61.1   26.7   18.7   15.8   11.3   7.9    4.9    2.6    

死別 359 22.3   26.7   24.2   47.6   32.6   18.7   15.3   15.3   9.7    1.7    9.2    

離別 353 24.6   22.9   26.6   51.8   31.4   17.0   13.9   14.7   10.8   3.4    6.5    

有配偶 3,217 30.0   29.3   31.4   53.3   33.4   19.3   16.8   13.8   9.4    3.2    4.6    

単身世帯 553 22.8   24.8   27.5   49.0   29.1   18.3   16.3   13.9   10.5   4.0    7.8    

一世代世帯 1,547 29.0   27.3   29.0   49.1   33.3   19.2   17.2   15.5   10.5   2.7    5.6    

二世代世帯 2,096 31.8   31.1   31.9   58.1   32.0   18.5   15.5   12.3   8.4    3.3    3.7    

三世代世帯 406 30.0   32.3   37.2   57.9   34.7   23.2   17.0   10.6   7.9    5.2    4.2    

その他 83 19.3   22.9   25.3   51.8   28.9   13.3   12.0   18.1   8.4    3.6    9.6    

農林水産業 83 27.7   24.1   26.5   51.8   31.3   16.9   18.1   13.3   10.8   3.6    4.8    

自営業、自由業 397 30.7   29.0   31.7   50.1   31.2   19.6   18.6   17.9   11.8   2.3    4.8    

正規職員 1,457 32.5   31.7   34.9   59.7   33.4   21.5   17.8   10.8   7.3    3.8    2.3    

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 30.3   30.8   30.7   59.8   31.0   18.5   14.7   11.5   6.4    3.4    4.7    

その他の職業 171 27.5   22.2   25.1   47.4   25.1   15.2   12.9   19.3   9.9    4.1    5.8    

学生 97 45.4   45.4   35.1   68.0   24.7   19.6   16.5   7.2    4.1    6.2    -      

専業主婦・主夫 522 28.7   30.5   30.7   54.0   32.4   17.6   15.1   12.1   10.5   1.5    5.7    

無職 1,039 22.8   23.0   25.2   41.8   34.1   17.3   15.8   17.8   13.4   3.5    9.1    

100万円未満 241 23.2   20.3   21.6   44.0   27.8   18.3   14.5   16.2   9.5    4.1    10.8   

～200万円未満 518 23.4   23.6   23.9   46.1   29.3   13.7   13.1   15.8   12.9   2.1    7.9    

～300万円未満 701 25.5   26.0   29.2   48.9   34.0   20.0   17.1   16.1   11.8   2.9    5.8    

～400万円未満 635 30.9   29.9   32.3   51.2   36.2   22.2   16.7   13.5   11.2   3.1    5.8    

～500万円未満 478 31.0   31.2   32.6   57.5   32.4   20.9   19.7   12.6   6.7    2.3    3.6    

～600万円未満 430 34.0   33.3   34.0   57.2   35.6   18.6   16.3   11.6   5.8    4.7    2.6    

～800万円未満 573 31.8   31.9   35.1   59.7   31.6   20.1   15.2   12.6   7.3    3.7    3.5    

～1,000万円未満 364 30.2   32.4   34.3   57.1   34.1   19.5   17.3   9.9    8.2    3.6    2.7    

1,000万円以上 346 36.4   33.5   35.3   60.7   35.0   22.0   19.9   10.7   7.2    4.6    1.7    

わからない 391 27.4   27.1   26.1   56.3   22.3   13.0   12.5   14.6   9.5    2.8    7.7    

北勢地域 2,140 29.3   28.3   29.5   52.8   32.1   18.6   15.2   13.5   10.2   2.9    4.8    

伊賀地域 453 30.2   31.1   34.9   56.3   38.6   21.4   23.4   8.4    6.4    2.6    5.1    

中南勢地域 1,343 30.5   30.1   30.9   54.3   32.9   19.7   15.6   13.7   9.6    3.6    4.4    

伊勢志摩地域 615 28.9   28.1   33.7   53.8   29.4   18.4   16.4   15.6   8.0    4.6    6.8    

東紀州地域 168 18.5   25.6   23.8   53.0   25.6   11.3   15.5   17.9   8.3    3.6    8.9    

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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主
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問14-①　【デジタル化の進捗】仕事 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計
進んでい

る

どちらか
といえば
進んでい

る

ふつう
（中程
度）

どちらか
といえば
進んでい
ない

進んでい
ない

わからな
い・あて
はまらな

い

不明
進んでい
ると思う

層

進んでい
ないと思
う層

4,736 14.1   25.3   25.1   10.0   5.3    15.1   5.2    39.4   15.3   

男性 2,025 13.3   25.2   25.9   12.1   6.6    12.2   4.6    38.5   18.7   

女性 2,665 14.9   25.5   24.5   8.4    4.3    17.2   5.2    40.4   12.7   

その他 8 12.5   37.5   25.0   -      25.0   -      -      50.0   25.0   

18歳から20歳代 355 16.6   28.7   30.4   9.9    5.6    8.7    -      45.3   15.5   

30歳代 480 14.0   26.3   27.5   14.6   10.0   7.5    0.2    40.3   24.6   

40歳代 723 18.9   31.7   24.6   12.4   6.9    4.3    1.1    50.6   19.3   

50歳代 844 20.3   31.3   27.7   10.0   4.3    5.1    1.4    51.6   14.3   

60歳代 931 15.1   26.5   27.0   7.9    4.6    15.7   3.1    41.6   12.5   

70歳以上 1,326 6.6    16.4   19.8   8.6    3.8    31.5   13.3   23.0   12.4   

未婚 733 12.4   25.9   29.9   11.9   7.4    10.6   1.9    38.3   19.3   

死別 359 6.7    16.4   19.8   6.7    5.6    30.6   14.2   23.1   12.3   

離別 353 15.0   24.1   24.6   13.0   4.2    13.9   5.1    39.1   17.2   

有配偶 3,217 15.4   26.5   25.0   9.7    4.9    14.1   4.4    41.9   14.6   

単身世帯 553 12.7   21.5   22.1   9.8    5.8    20.3   8.0    34.2   15.6   

一世代世帯 1,547 11.5   23.1   24.3   10.1   5.0    19.5   6.5    34.6   15.1   

二世代世帯 2,096 16.2   28.4   26.3   9.9    5.8    10.5   2.8    44.6   15.7   

三世代世帯 406 17.5   24.9   26.1   9.9    3.7    13.5   4.4    42.4   13.6   

その他 83 7.2    25.3   25.3   13.3   3.6    20.5   4.8    32.5   16.9   

農林水産業 83 2.4    20.5   34.9   12.0   10.8   13.3   6.0    22.9   22.8   

自営業、自由業 397 17.1   31.5   25.4   11.1   6.3    5.5    3.0    48.6   17.4   

正規職員 1,457 19.9   32.3   28.8   12.0   5.8    0.4    0.8    52.2   17.8   

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 16.6   29.8   29.8   12.2   6.3    3.8    1.6    46.4   18.5   

その他の職業 171 12.3   26.9   32.7   11.7   7.0    6.4    2.9    39.2   18.7   

学生 97 18.6   24.7   24.7   2.1    4.1    25.8   -      43.3   6.2    

専業主婦・主夫 522 12.1   15.3   18.8   7.1    2.7    37.2   6.9    27.4   9.8    

無職 1,039 4.8    14.6   17.1   6.7    4.2    38.7   13.8   19.4   10.9   

100万円未満 241 7.1    13.7   21.6   13.3   6.2    23.2   14.9   20.8   19.5   

～200万円未満 518 8.9    18.7   23.9   8.5    6.8    23.7   9.5    27.6   15.3   

～300万円未満 701 8.7    21.1   23.4   9.1    4.6    26.4   6.7    29.8   13.7   

～400万円未満 635 11.2   26.5   23.6   12.1   4.3    16.2   6.1    37.7   16.4   

～500万円未満 478 16.1   25.3   28.9   11.7   6.9    9.4    1.7    41.4   18.6   

～600万円未満 430 15.1   25.8   34.2   11.4   4.4    7.0    2.1    40.9   15.8   

～800万円未満 573 18.5   32.3   25.8   10.5   5.9    5.8    1.2    50.8   16.4   

～1,000万円未満 364 24.7   32.4   25.0   8.8    3.8    4.1    1.1    57.1   12.6   

1,000万円以上 346 26.6   37.3   21.1   7.5    3.5    3.5    0.6    63.9   11.0   

わからない 391 9.2    19.9   21.5   8.2    7.4    26.3   7.4    29.1   15.6   

北勢地域 2,140 15.3   26.1   25.2   9.6    4.9    14.1   4.8    41.4   14.5   

伊賀地域 453 11.7   24.7   25.4   12.4   6.4    14.3   5.1    36.4   18.8   

中南勢地域 1,343 14.1   24.8   25.9   9.5    4.9    15.8   4.9    38.9   14.4   

伊勢志摩地域 615 12.8   26.3   22.9   10.9   6.0    15.8   5.2    39.1   16.9   

東紀州地域 168 9.5    17.3   23.2   10.1   8.3    21.4   10.1   26.8   18.4   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問14-②　【デジタル化の進捗】くらし 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計
進んでい

る

どちらか
といえば
進んでい

る

ふつう
（中程
度）

どちらか
といえば
進んでい
ない

進んでい
ない

わからな
い・あて
はまらな

い

不明
進んでい
ると思う

層

進んでい
ないと思
う層

4,736 11.2   25.7   35.6   12.4   5.6    5.9    3.6    36.9   18.0   

男性 2,025 8.8    25.1   36.0   14.9   7.4    4.6    3.2    33.9   22.3   

女性 2,665 13.2   26.2   35.5   10.5   4.1    6.9    3.6    39.4   14.6   

その他 8 12.5   37.5   25.0   -      25.0   -      -      50.0   25.0   

18歳から20歳代 355 14.9   36.3   33.8   7.9    3.9    2.3    0.8    51.2   11.8   

30歳代 480 15.8   28.3   37.3   11.3   5.2    1.9    0.2    44.1   16.5   

40歳代 723 14.8   30.0   37.1   10.7   4.6    1.5    1.4    44.8   15.3   

50歳代 844 12.8   28.3   37.2   14.0   4.4    1.8    1.5    41.1   18.4   

60歳代 931 11.4   25.9   38.7   12.4   5.7    4.0    2.0    37.3   18.1   

70歳以上 1,326 5.9    18.1   31.5   14.3   7.2    14.6   8.4    24.0   21.5   

未婚 733 10.8   28.4   36.4   11.5   7.1    3.7    2.2    39.2   18.6   

死別 359 6.4    18.4   31.5   10.3   8.9    16.4   8.1    24.8   19.2   

離別 353 11.9   20.1   33.7   16.4   6.2    8.5    3.1    32.0   22.6   

有配偶 3,217 11.9   26.8   36.6   12.4   4.8    4.8    2.8    38.7   17.2   

単身世帯 553 9.9    22.6   30.7   12.7   8.0    11.8   4.3    32.5   20.7   

一世代世帯 1,547 9.4    24.2   36.5   14.0   5.5    6.6    3.8    33.6   19.5   

二世代世帯 2,096 13.1   27.9   36.3   11.2   5.2    3.5    2.7    41.0   16.4   

三世代世帯 406 11.8   26.1   35.7   13.5   3.4    6.7    2.7    37.9   16.9   

その他 83 4.8    22.9   37.3   9.6    8.4    12.0   4.8    27.7   18.0   

農林水産業 83 2.4    22.9   42.2   10.8   8.4    6.0    7.2    25.3   19.2   

自営業、自由業 397 15.4   30.2   31.5   13.4   3.8    3.0    2.8    45.6   17.2   

正規職員 1,457 12.3   28.4   39.5   13.1   5.0    0.8    0.9    40.7   18.1   

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 13.0   28.0   38.5   10.9   4.3    2.9    2.3    41.0   15.2   

その他の職業 171 9.9    24.6   40.9   14.0   4.1    4.1    2.3    34.5   18.1   

学生 97 16.5   43.3   26.8   4.1    4.1    3.1    2.1    59.8   8.2    

専業主婦・主夫 522 14.0   23.9   31.4   12.8   5.0    8.6    4.2    37.9   17.8   

無職 1,039 5.8    18.3   30.9   13.1   8.6    15.9   7.5    24.1   21.7   

100万円未満 241 7.9    16.6   31.5   10.4   8.3    12.4   12.9   24.5   18.7   

～200万円未満 518 7.3    20.8   30.5   12.4   11.4   11.4   6.2    28.1   23.8   

～300万円未満 701 8.1    21.5   34.8   14.3   7.4    10.3   3.6    29.6   21.7   

～400万円未満 635 9.6    23.8   38.0   15.3   4.4    5.0    3.9    33.4   19.7   

～500万円未満 478 12.8   28.0   35.1   15.9   4.0    2.9    1.3    40.8   19.9   

～600万円未満 430 10.2   29.8   41.2   12.1   4.2    2.1    0.5    40.0   16.3   

～800万円未満 573 13.6   29.1   40.0   10.8   3.5    1.7    1.2    42.7   14.3   

～1,000万円未満 364 17.3   31.3   35.7   9.1    4.9    0.3    1.4    48.6   14.0   

1,000万円以上 346 19.4   35.0   33.8   7.5    3.2    0.9    0.3    54.4   10.7   

わからない 391 9.7    23.5   32.5   11.8   4.6    11.8   6.1    33.2   16.4   

北勢地域 2,140 12.1   26.3   35.4   11.9   5.7    5.5    3.1    38.4   17.6   

伊賀地域 453 7.7    26.5   38.2   13.5   4.4    5.7    4.0    34.2   17.9   

中南勢地域 1,343 11.5   24.9   36.9   12.2   5.4    5.5    3.5    36.4   17.6   

伊勢志摩地域 615 11.5   26.7   32.0   13.3   5.2    7.6    3.6    38.2   18.5   

東紀州地域 168 6.5    19.6   33.9   13.7   9.5    8.9    7.7    26.1   23.2   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問15　行政手続をする際、デジタルサービスを利用したことはあるか 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計

行政手続のデジ
タルサービスを
利用したことが

ある

行政手続をする
機会はあった
が、デジタル
サービスは利用
したことはない

そもそも行政手
続を利用する機
会がなかった

わからない 不明

4,736 21.7         44.3         22.3         9.4          2.4          

男性 2,025 25.4         44.9         18.8         9.2          1.7          

女性 2,665 18.9         44.0         25.0         9.4          2.7          

その他 8 25.0         37.5         -            37.5         -            

18歳から20歳代 355 27.0         26.8         27.6         17.7         0.8          

30歳代 480 32.3         39.0         19.2         7.7          1.9          

40歳代 723 28.9         39.0         24.5         5.8          1.8          

50歳代 844 24.1         47.7         21.8         5.1          1.3          

60歳代 931 22.8         48.3         19.9         7.0          2.0          

70歳以上 1,326 10.6         49.0         23.1         13.7         3.6          

未婚 733 19.6         36.6         29.1         13.0         1.8          

死別 359 12.3         48.5         22.6         13.6         3.1          

離別 353 20.7         43.6         22.4         11.3         2.0          

有配偶 3,217 23.6         45.7         21.1         7.7          1.9          

単身世帯 553 21.7         46.3         18.3         10.5         3.3          

一世代世帯 1,547 20.7         47.4         21.1         8.4          2.3          

二世代世帯 2,096 23.4         42.6         23.2         8.9          1.9          

三世代世帯 406 19.0         42.6         26.4         10.3         1.7          

その他 83 14.5         34.9         28.9         19.3         2.4          

農林水産業 83 16.9         57.8         18.1         4.8          2.4          

自営業、自由業 397 26.7         50.4         11.3         9.3          2.3          

正規職員 1,457 31.3         38.1         22.7         6.2          1.7          

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 19.9         45.8         25.3         7.5          1.5          

その他の職業 171 24.6         42.7         19.3         9.9          3.5          

学生 97 21.6         17.5         29.9         29.9         1.0          

専業主婦・主夫 522 16.7         50.4         25.1         6.1          1.7          

無職 1,039 10.5         48.9         21.9         15.1         3.6          

100万円未満 241 12.0         42.7         21.2         18.7         5.4          

～200万円未満 518 12.2         54.6         18.9         11.8         2.5          

～300万円未満 701 14.3         49.9         24.4         10.0         1.4          

～400万円未満 635 21.7         47.2         20.2         8.2          2.7          

～500万円未満 478 27.4         40.6         22.0         7.9          2.1          

～600万円未満 430 26.5         42.3         23.5         6.5          1.2          

～800万円未満 573 30.0         42.8         19.9         5.2          2.1          

～1,000万円未満 364 33.5         37.6         22.5         3.8          2.5          

1,000万円以上 346 31.5         39.0         24.6         3.2          1.7          

わからない 391 10.7         36.8         27.4         21.7         3.3          

北勢地域 2,140 24.1         42.6         22.4         8.3          2.6          

伊賀地域 453 22.7         44.8         21.2         9.5          1.8          

中南勢地域 1,343 19.4         46.2         21.8         10.5         2.2          

伊勢志摩地域 615 20.2         44.9         23.9         10.1         1.0          

東紀州地域 168 13.1         47.0         22.0         11.9         6.0          

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問15-2　デジタルサービスを利用したことはない理由 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計

スマート
フォンや
パソコン
を持って
いない

手続がデ
ジタル化
している
ことを知
らなかっ

た

必要な手
続がデジ
タル化し
ていない

利用方法
がわから
ない、操
作が難し

い

対面によ
る手続が
よいと思

う

その他 不明

2,096 7.8    9.5    9.1    39.1   27.8   4.4    2.4    

男性 910 9.2    9.8    9.3    38.1   27.6   3.8    2.1    

女性 1,172 6.4    9.3    8.7    40.0   28.2   4.9    2.6    

その他 3 -      -      66.7   -      -      33.3   -      

18歳から20歳代 95 3.2    27.4   14.7   24.2   27.4   3.2    -      

30歳代 187 2.7    20.3   20.3   20.3   24.6   9.1    2.7    

40歳代 282 1.4    17.7   12.4   31.9   28.0   6.7    1.8    

50歳代 403 1.7    9.9    10.2   38.7   30.3   7.2    2.0    

60歳代 450 5.1    5.3    7.6    47.8   29.3   3.1    1.8    

70歳以上 650 17.8   2.8    3.8    44.3   26.6   1.2    3.4    

未婚 268 8.2    19.0   14.2   27.2   25.7   5.2    0.4    

死別 174 17.8   3.4    4.6    39.7   27.0   1.7    5.7    

離別 154 8.4    7.8    5.8    42.2   31.2   3.2    1.3    

有配偶 1,471 6.3    8.8    9.0    40.9   27.7   4.8    2.4    

単身世帯 256 15.6   7.4    6.6    32.8   30.9   3.9    2.7    

一世代世帯 734 7.4    6.5    7.9    44.6   27.8   3.5    2.3    

二世代世帯 892 5.8    12.3   11.5   35.5   27.2   5.3    2.2    

三世代世帯 173 6.9    10.4   5.8    43.9   26.0   4.0    2.9    

その他 29 10.3   6.9    6.9    37.9   24.1   10.3   3.4    

農林水産業 48 20.8   2.1    8.3    37.5   22.9   6.3    2.1    

自営業、自由業 200 5.5    8.5    13.0   38.5   30.0   3.5    1.0    

正規職員 555 1.8    15.1   14.4   33.5   26.7   6.8    1.6    

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 423 3.3    12.3   8.5    43.7   23.9   5.4    2.8    

その他の職業 73 6.8    2.7    5.5    46.6   34.2   2.7    1.4    

学生 17 -      29.4   11.8   23.5   29.4   5.9    -      

専業主婦・主夫 263 6.8    6.1    6.8    39.9   35.7   2.7    1.9    

無職 508 18.3   4.1    3.9    40.6   26.8   2.4    3.9    

100万円未満 103 22.3   4.9    2.9    28.2   33.0   3.9    4.9    

～200万円未満 283 16.3   5.7    3.5    41.7   27.2   1.8    3.9    

～300万円未満 350 8.9    6.9    8.0    43.7   27.7   2.6    2.3    

～400万円未満 300 8.0    6.7    8.3    44.0   27.7   3.0    2.3    

～500万円未満 194 4.6    11.9   10.8   41.2   21.1   6.2    4.1    

～600万円未満 182 4.4    11.0   7.7    40.7   28.6   6.0    1.6    

～800万円未満 245 2.4    13.1   14.3   31.4   30.6   6.9    1.2    

～1,000万円未満 137 0.7    15.3   10.9   39.4   24.1   8.0    1.5    

1,000万円以上 135 1.5    11.9   18.5   29.6   33.3   5.2    -      

わからない 144 6.3    15.3   7.6    37.5   27.1   4.9    1.4    

北勢地域 912 7.0    11.3   8.8    37.6   28.0   5.6    1.8    

伊賀地域 203 8.9    7.9    8.9    39.9   27.1   4.9    2.5    

中南勢地域 620 7.6    7.7    9.7    39.5   28.4   4.0    3.1    

伊勢志摩地域 276 8.7    9.1    8.0    40.9   28.6   2.2    2.5    

東紀州地域 79 11.4   8.9    12.7   43.0   19.0   1.3    3.8    

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問16　結婚したことはあるか 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計

未婚（結
婚したこ
とはな
い）

既婚・死
別（結婚
したこと
はある
が、死別
した）

既婚・離
別（結婚
したこと
はある
が、離別
した）

既婚・配
偶者あり
（現在、
夫または
妻がい
る）

不明

4,736 15.5   7.6    7.5    67.9   1.6    

男性 2,025 18.1   3.8    6.3    70.7   1.0    

女性 2,665 13.5   10.3   8.3    66.2   1.7    

その他 8 50.0   12.5   -      25.0   12.5   

18歳から20歳代 355 81.7   -      1.4    16.6   0.3    

30歳代 480 27.3   0.8    4.2    66.9   0.8    

40歳代 723 15.2   1.4    9.3    74.0   0.1    

50歳代 844 12.8   1.9    10.0   74.4   0.9    

60歳代 931 5.3    5.8    9.7    78.5   0.8    

70歳以上 1,326 2.6    20.0   6.1    67.9   3.4    

単身世帯 553 32.4   33.1   27.1   5.2    2.2    

一世代世帯 1,547 0.8    0.8    1.4    95.2   1.8    

二世代世帯 2,096 21.2   5.1    6.1    66.5   1.1    

三世代世帯 406 15.5   9.9    7.9    66.0   0.7    

その他 83 33.7   10.8   21.7   32.5   1.2    

農林水産業 83 9.6    2.4    1.2    83.1   3.6    

自営業、自由業 397 10.6   6.3    5.8    76.6   0.8    

正規職員 1,457 23.1   1.7    8.3    66.4   0.5    

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 12.3   4.4    9.7    72.7   0.8    

その他の職業 171 20.5   5.3    11.1   61.4   1.8    

学生 97 100.0  -      -      -      -      

専業主婦・主夫 522 -      6.3    1.5    89.7   2.5    

無職 1,039 9.2    20.7   8.5    58.8   2.8    

100万円未満 241 22.0   14.1   16.2   42.7   5.0    

～200万円未満 518 13.1   23.4   13.5   47.9   2.1    

～300万円未満 701 14.1   9.1    9.6    65.6   1.6    

～400万円未満 635 16.1   6.5    7.9    67.4   2.2    

～500万円未満 478 15.1   2.7    6.1    74.9   1.3    

～600万円未満 430 10.7   3.3    5.1    80.5   0.5    

～800万円未満 573 10.5   1.7    4.9    82.4   0.5    

～1,000万円未満 364 10.2   2.5    2.5    84.3   0.5    

1,000万円以上 346 13.3   3.2    2.9    80.1   0.6    

わからない 391 36.8   9.7    6.1    45.0   2.3    

北勢地域 2,140 16.9   6.9    6.6    68.2   1.5    

伊賀地域 453 13.5   8.4    5.7    70.4   2.0    

中南勢地域 1,343 14.7   7.8    8.9    67.6   0.9    

伊勢志摩地域 615 13.3   8.5    8.5    67.5   2.3    

東紀州地域 168 17.3   10.1   7.7    61.3   3.6    

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している

主
な
職
業

世
帯
年
収

地
域

全体

性
別

年
齢

世
帯
類
型
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問16-2　結婚したことがある人の出会いのきっかけ 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計 学校で
職場や仕
事の関係

で

幼なじ
み・隣人
関係

学校以外
のサーク
ル活動や
クラブ活
動・習い
事で

友人や兄
弟姉妹を
通じて

見合いで

結婚相談
所で（オ
ンライン
を含む）

街なかや
旅先で

アルバイ
トで

SNSで

マッチン
グアプ
リ・サイ
トで

その他 不明

3,929 6.4    31.8   4.1    3.3    21.9   17.5   1.3    4.1    1.9    0.7    1.2    4.1    1.6    

男性 1,637 6.0    32.5   4.0    3.8    21.4   16.9   1.6    4.9    1.7    0.4    1.0    4.1    1.5    

女性 2,260 6.8    31.4   4.1    2.9    22.4   17.9   1.1    3.4    2.1    0.9    1.4    4.1    1.5    

その他 3 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      33.3   66.7   -      

18歳から20歳代 64 17.2   28.1   -      3.1    29.7   1.6    -      1.6    1.6    1.6    12.5   3.1    -      

30歳代 345 15.7   25.5   1.7    3.8    27.8   0.9    2.0    3.5    2.9    3.5    7.0    5.5    0.3    

40歳代 612 8.3    30.4   2.8    2.3    33.2   2.5    3.1    4.4    4.6    1.3    1.5    4.9    0.8    

50歳代 728 6.7    36.7   4.0    4.9    24.6   7.1    2.7    5.1    2.1    0.8    0.8    4.0    0.4    

60歳代 875 6.6    33.8   3.3    3.7    22.4   19.4   0.5    4.1    1.7    -      0.1    3.5    0.8    

70歳以上 1,246 2.3    30.2   6.1    2.6    12.8   35.0   0.1    3.3    0.5    -      0.1    3.9    3.1    

未婚 0 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

死別 359 1.7    27.3   8.4    1.7    13.9   33.4   0.8    2.8    1.1    0.6    0.6    3.9    3.9    

離別 353 4.8    33.1   4.0    4.5    23.2   10.2   1.4    4.8    3.4    0.8    -      5.9    3.7    

有配偶 3,217 7.1    32.2   3.7    3.4    22.6   16.5   1.3    4.1    1.9    0.7    1.5    3.9    1.1    

単身世帯 362 3.3    30.9   6.4    3.9    15.2   23.8   1.1    4.7    1.9    -      0.3    5.0    3.6    

一世代世帯 1,506 6.0    33.7   4.1    2.8    19.1   20.4   1.1    4.3    1.2    0.5    1.8    3.9    1.1    

二世代世帯 1,628 7.9    31.0   3.6    3.6    26.2   12.5   1.6    3.9    2.7    0.9    1.1    4.0    1.0    

三世代世帯 340 5.6    28.5   4.4    3.5    23.2   20.9   1.5    2.9    1.5    1.2    0.9    4.7    1.2    

その他 54 -      33.3   1.9    5.6    16.7   20.4   -      3.7    3.7    1.9    -      7.4    5.6    

農林水産業 72 2.8    16.7   2.8    1.4    25.0   41.7   -      4.2    -      -      -      5.6    -      

自営業、自由業 352 6.3    22.7   7.4    5.1    22.2   17.3   2.6    7.4    3.1    -      0.6    4.3    1.1    

正規職員 1,113 9.6    33.7   2.8    4.0    27.0   5.1    2.0    3.4    3.2    1.1    2.5    4.8    0.7    

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 803 8.0    35.0   3.0    3.5    24.8   12.0   1.5    3.5    2.1    1.4    1.4    3.2    0.7    

その他の職業 133 3.0    35.3   2.3    2.3    21.8   21.1   0.8    4.5    -      -      2.3    3.0    3.8    

学生 0 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

専業主婦・主夫 509 5.5    30.1   2.8    2.4    23.4   23.8   0.8    3.7    1.0    0.8    0.8    4.1    1.0    

無職 914 2.7    31.9   6.5    2.5    12.4   31.3   0.3    3.9    0.8    0.1    0.1    4.2    3.3    

100万円未満 176 1.7    29.5   6.3    4.5    11.9   29.5   0.6    2.8    -      0.6    -      6.8    5.7    

～200万円未満 439 3.4    30.5   7.3    1.6    17.8   26.2   0.5    4.3    1.1    0.5    0.2    4.1    2.5    

～300万円未満 591 3.2    32.1   5.2    3.2    19.0   25.9   -      3.9    0.8    -      0.7    4.2    1.7    

～400万円未満 519 5.6    32.9   2.5    2.7    19.1   23.9   1.3    4.2    1.3    1.0    1.2    3.3    1.0    

～500万円未満 400 9.0    34.5   4.0    3.3    21.8   13.8   1.0    5.3    0.8    0.5    1.3    4.5    0.5    

～600万円未満 382 7.1    33.0   2.9    3.1    26.4   8.9    1.8    4.7    3.9    0.5    2.1    5.0    0.5    

～800万円未満 510 10.8   30.6   3.1    3.1    27.1   7.6    2.5    3.9    3.3    1.8    2.4    2.9    0.8    

～1,000万円未満 325 9.5    29.5   4.3    4.9    27.7   10.5   1.2    2.5    2.8    1.2    1.2    4.0    0.6    

1,000万円以上 298 9.1    35.2   3.0    5.0    23.5   8.7    3.0    6.0    2.0    -      2.3    1.3    0.7    

わからない 238 2.9    27.7   2.9    3.4    23.5   19.3   1.3    2.5    3.4    1.3    0.8    7.1    3.8    

北勢地域 1,747 6.3    32.7   2.9    3.3    22.7   16.1   1.9    4.3    2.3    0.7    1.7    3.8    1.3    

伊賀地域 383 6.5    30.5   5.0    3.9    16.7   21.1   1.3    4.7    1.8    0.8    0.5    4.7    2.3    

中南勢地域 1,133 7.4    32.0   4.2    3.0    19.7   19.6   0.9    4.4    1.9    0.7    1.2    4.1    0.9    

伊勢志摩地域 519 4.4    29.9   7.3    4.2    26.2   15.8   0.2    2.5    1.2    0.6    0.6    4.8    2.3    

東紀州地域 133 6.8    31.6   3.8    2.3    26.3   13.5   -      3.0    1.5    1.5    -      4.5    5.3    

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問16-3　未婚の人の結婚に対する考え 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計
いずれ結婚する

つもり
結婚するつもり

はない
不明

733 52.3         46.4         1.4       

男性 367 50.7         48.8         0.5       

女性 359 54.6         43.7         1.7       

その他 4 -            75.0         25.0      

18歳から20歳代 290 80.0         19.0         1.0       

30歳代 131 56.5         42.0         1.5       

40歳代 110 35.5         64.5         -         

50歳代 108 20.4         79.6         -         

60歳代 49 10.2         87.8         2.0       

70歳以上 35 14.3         77.1         8.6       

未婚 733 52.3         46.4         1.4       

死別 0 -            -            -         

離別 0 -            -            -         

有配偶 0 -            -            -         

単身世帯 179 40.2         58.1         1.7       

一世代世帯 13 53.8         46.2         -         

二世代世帯 444 56.1         42.8         1.1       

三世代世帯 63 71.4         27.0         1.6       

その他 28 25.0         71.4         3.6       

農林水産業 8 37.5         62.5         -         

自営業、自由業 42 54.8         45.2         -         

正規職員 336 57.7         41.4         0.9       

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 114 39.5         59.6         0.9       

その他の職業 35 60.0         37.1         2.9       

学生 97 82.5         16.5         1.0       

専業主婦・主夫 0 -            -            -         

無職 96 15.6         80.2         4.2       

100万円未満 53 47.2         50.9         1.9       

～200万円未満 68 35.3         63.2         1.5       

～300万円未満 99 41.4         58.6         -         

～400万円未満 102 58.8         41.2         -         

～500万円未満 72 54.2         44.4         1.4       

～600万円未満 46 47.8         52.2         -         

～800万円未満 60 53.3         46.7         -         

～1,000万円未満 37 54.1         45.9         -         

1,000万円以上 46 60.9         37.0         2.2       

わからない 144 61.8         34.7         3.5       

北勢地域 361 52.9         45.7         1.4       

伊賀地域 61 50.8         47.5         1.6       

中南勢地域 198 51.0         49.0         -         

伊勢志摩地域 82 61.0         37.8         1.2       

東紀州地域 29 31.0         62.1         6.9       

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問16-4　いずれ結婚するつもりの方の現在、結婚していない理由 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計
結婚する
のはまだ
早い

出会いの
機会がな

い

理想の相
手に出会
えていな

い

収入が少
ない

自分に自
信が持て
ない

自由な生
活を失い
たくない

仕事が不
安定

金銭的に
不自由に
なる

キャリア
アップの
障害にな

る

その他 不明

383 36.6   49.1   38.4   32.9   23.2   21.9   12.8   13.8   2.9    6.8    0.3    

男性 186 30.6   53.8   38.7   44.1   23.1   16.1   17.2   13.4   1.6    4.8    0.5    

女性 196 42.3   44.4   37.8   22.4   23.5   27.6   8.7    14.3   4.1    8.7    -      

その他 0 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

18歳から20歳代 232 56.5   40.5   32.3   28.4   19.4   17.7   11.2   12.1   3.4    4.7    0.4    

30歳代 74 5.4    64.9   45.9   44.6   41.9   33.8   16.2   20.3   2.7    9.5    -      

40歳代 39 2.6    59.0   43.6   41.0   12.8   20.5   10.3   12.8   -      15.4   -      

50歳代 22 4.5    59.1   59.1   40.9   27.3   27.3   18.2   18.2   -      9.1    -      

60歳代 5 20.0   60.0   60.0   -      20.0   20.0   -      -      -      -      -      

70歳以上 5 -      80.0   40.0   20.0   -      20.0   40.0   -      20.0   -      -      

未婚 383 36.6   49.1   38.4   32.9   23.2   21.9   12.8   13.8   2.9    6.8    0.3    

死別 0 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

離別 0 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

有配偶 0 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

単身世帯 72 23.6   47.2   33.3   38.9   25.0   23.6   15.3   15.3   6.9    8.3    -      

一世代世帯 7 42.9   42.9   14.3   14.3   -      28.6   14.3   14.3   14.3   14.3   -      

二世代世帯 249 39.0   50.2   41.0   32.1   22.9   22.1   12.0   14.9   2.0    5.6    0.4    

三世代世帯 45 46.7   42.2   33.3   33.3   22.2   17.8   13.3   6.7    -      11.1   -      

その他 7 14.3   71.4   42.9   14.3   57.1   28.6   -      14.3   -      -      -      

農林水産業 3 33.3   66.7   33.3   33.3   -      33.3   33.3   -      -      -      -      

自営業、自由業 23 8.7    60.9   60.9   39.1   13.0   30.4   21.7   26.1   -      8.7    -      

正規職員 194 25.8   54.6   40.7   34.5   25.8   23.7   8.2    13.4   3.6    7.7    0.5    

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 45 17.8   48.9   35.6   37.8   31.1   26.7   31.1   8.9    2.2    11.1   -      

その他の職業 21 14.3   61.9   47.6   47.6   19.0   28.6   19.0   23.8   4.8    9.5    -      

学生 80 93.8   23.8   21.3   17.5   15.0   8.8    7.5    10.0   1.3    1.3    -      

専業主婦・主夫 0 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

無職 15 6.7    66.7   53.3   46.7   40.0   33.3   20.0   26.7   6.7    6.7    -      

100万円未満 25 48.0   48.0   32.0   44.0   32.0   12.0   36.0   16.0   8.0    -      -      

～200万円未満 24 16.7   62.5   45.8   41.7   25.0   29.2   29.2   16.7   -      4.2    -      

～300万円未満 41 39.0   53.7   36.6   41.5   14.6   9.8    19.5   24.4   4.9    4.9    -      

～400万円未満 60 13.3   51.7   43.3   40.0   30.0   30.0   10.0   11.7   6.7    6.7    -      

～500万円未満 39 35.9   48.7   28.2   41.0   28.2   23.1   12.8   10.3   2.6    7.7    -      

～600万円未満 22 27.3   59.1   45.5   18.2   27.3   22.7   13.6   13.6   4.5    13.6   -      

～800万円未満 32 31.3   46.9   34.4   21.9   25.0   18.8   3.1    21.9   -      9.4    -      

～1,000万円未満 20 60.0   45.0   50.0   40.0   10.0   15.0   -      5.0    5.0    -      -      

1,000万円以上 28 46.4   57.1   39.3   17.9   17.9   17.9   10.7   7.1    -      7.1    -      

わからない 89 50.6   38.2   36.0   25.8   20.2   27.0   7.9    12.4   -      9.0    1.1    

北勢地域 191 34.0   48.7   35.1   33.0   21.5   21.5   12.6   12.6   3.1    7.3    0.5    

伊賀地域 31 29.0   41.9   35.5   32.3   29.0   29.0   9.7    12.9   3.2    9.7    -      

中南勢地域 101 43.6   44.6   44.6   35.6   22.8   21.8   12.9   18.8   3.0    5.0    -      

伊勢志摩地域 50 34.0   64.0   42.0   30.0   30.0   20.0   18.0   8.0    2.0    6.0    -      

東紀州地域 9 55.6   44.4   22.2   11.1   11.1   22.2   -      22.2   -      11.1   -      

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問16-5　結婚するつもりはない方の結婚するつもりはないと考える理由 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計
年齢的に
難しいと
感じる

結婚した
いと思え
る人に巡
り合えそ
うにない

苗字・姓
が変わる
のが嫌・
面倒

結婚とい
う形式に
こだわる
必要性を
感じない

自由でい
たい

結婚生活
を送る経
済力がな
い・仕事
が不安定

仕事を優
先した
い・キャ
リアを中
断したく
ない

誰かと一
緒に生き
ていきた
いと思わ
ない

婚活・恋
愛で辛い
経験があ
り、もう
したくな
いと思う

その他 不明

340 45.0   40.9   7.1    28.8   38.5   25.9   4.7    20.0   5.9    9.1    3.5    

男性 179 53.1   37.4   1.1    22.9   36.3   34.1   2.2    14.0   8.4    7.8    3.4    

女性 157 36.9   44.6   13.4   35.7   41.4   17.2   7.6    26.1   3.2    10.2   3.8    

その他 3 -      66.7   33.3   33.3   33.3   -      -      66.7   -      -      -      

18歳から20歳代 55 -      45.5   16.4   43.6   52.7   32.7   3.6    34.5   5.5    7.3    1.8    

30歳代 55 29.1   54.5   9.1    27.3   38.2   43.6   10.9   29.1   7.3    14.5   1.8    

40歳代 71 56.3   39.4   7.0    33.8   36.6   25.4   5.6    18.3   4.2    9.9    2.8    

50歳代 86 58.1   41.9   4.7    24.4   38.4   23.3   2.3    12.8   5.8    9.3    3.5    

60歳代 43 69.8   39.5   2.3    25.6   30.2   14.0   2.3    7.0    7.0    -      4.7    

70歳以上 27 55.6   11.1   -      11.1   29.6   7.4    3.7    22.2   7.4    11.1   11.1   

未婚 340 45.0   40.9   7.1    28.8   38.5   25.9   4.7    20.0   5.9    9.1    3.5    

死別 0 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

離別 0 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

有配偶 0 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

単身世帯 104 50.0   38.5   4.8    23.1   41.3   21.2   5.8    19.2   8.7    8.7    2.9    

一世代世帯 6 16.7   33.3   -      16.7   50.0   33.3   -      16.7   -      16.7   -      

二世代世帯 190 44.7   44.2   8.4    32.6   38.9   27.4   3.2    22.1   4.2    8.4    3.7    

三世代世帯 17 23.5   35.3   11.8   29.4   35.3   47.1   11.8   17.6   11.8   11.8   -      

その他 20 50.0   35.0   5.0    30.0   20.0   20.0   10.0   10.0   5.0    10.0   5.0    

農林水産業 5 60.0   -      -      40.0   20.0   40.0   -      40.0   40.0   20.0   -      

自営業、自由業 19 57.9   31.6   10.5   31.6   15.8   42.1   5.3    21.1   5.3    10.5   -      

正規職員 139 46.8   51.8   5.8    28.8   43.2   22.3   7.2    17.3   5.0    7.2    0.7    

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 68 44.1   36.8   10.3   29.4   41.2   39.7   2.9    22.1   4.4    7.4    5.9    

その他の職業 13 38.5   53.8   -      38.5   30.8   38.5   7.7    23.1   15.4   7.7    -      

学生 16 -      37.5   12.5   50.0   37.5   25.0   12.5   37.5   6.3    12.5   -      

専業主婦・主夫 0 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

無職 77 50.6   29.9   6.5    22.1   37.7   14.3   -      18.2   5.2    11.7   6.5    

100万円未満 27 44.4   22.2   7.4    22.2   25.9   14.8   -      11.1   11.1   18.5   11.1   

～200万円未満 43 46.5   32.6   2.3    18.6   32.6   30.2   2.3    23.3   9.3    9.3    4.7    

～300万円未満 58 50.0   41.4   3.4    29.3   36.2   32.8   1.7    19.0   1.7    5.2    1.7    

～400万円未満 42 54.8   42.9   7.1    33.3   42.9   31.0   7.1    19.0   14.3   19.0   -      

～500万円未満 32 62.5   59.4   9.4    31.3   46.9   28.1   12.5   12.5   12.5   3.1    -      

～600万円未満 24 50.0   50.0   8.3    25.0   41.7   33.3   4.2    25.0   4.2    4.2    -      

～800万円未満 28 50.0   53.6   3.6    28.6   42.9   3.6    7.1    14.3   -      7.1    3.6    

～1,000万円未満 17 17.6   47.1   5.9    35.3   41.2   23.5   -      23.5   -      5.9    5.9    

1,000万円以上 17 17.6   35.3   29.4   58.8   35.3   11.8   -      35.3   -      11.8   -      

わからない 50 30.0   34.0   8.0    26.0   40.0   30.0   8.0    24.0   2.0    8.0    8.0    

北勢地域 165 45.5   43.0   7.3    27.3   40.6   23.6   3.0    20.6   7.3    7.9    1.8    

伊賀地域 29 37.9   27.6   -      37.9   37.9   34.5   10.3   27.6   6.9    6.9    6.9    

中南勢地域 97 40.2   41.2   9.3    28.9   33.0   32.0   6.2    16.5   4.1    9.3    5.2    

伊勢志摩地域 31 51.6   35.5   6.5    35.5   45.2   19.4   3.2    25.8   3.2    19.4   3.2    

東紀州地域 18 66.7   50.0   5.6    16.7   38.9   11.1   5.6    11.1   5.6    5.6    5.6    

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問17　県外への転出、または三重県への転入したことがあるか 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計
生まれてから
ずっと三重県に
住んでいる

三重県以外で生
まれ、三重県に

転入した

三重県で生ま
れ、三重県外へ
転出したが戻っ

てきた

不明

4,736 51.2          23.7          23.6          1.5           

男性 2,025 47.6          22.3          28.8          1.3           

女性 2,665 54.3          24.7          19.7          1.3           

その他 8 25.0          37.5          25.0          12.5          

18歳から20歳代 355 64.8          14.1          20.8          0.3           

30歳代 480 51.3          22.3          26.0          0.4           

40歳代 723 46.6          26.3          27.0          0.1           

50歳代 844 50.0          26.4          23.0          0.6           

60歳代 931 49.5          22.0          28.2          0.2           

70歳以上 1,326 52.0          25.3          19.2          3.6           

未婚 733 60.7          14.1          24.8          0.4           

死別 359 56.5          23.1          18.4          1.9           

離別 353 46.2          22.9          30.3          0.6           

有配偶 3,217 49.5          26.2          23.5          0.8           

単身世帯 553 47.6          25.0          26.0          1.4           

一世代世帯 1,547 47.6          26.7          24.0          1.7           

二世代世帯 2,096 53.1          22.1          23.8          1.0           

三世代世帯 406 59.6          20.9          18.7          0.7           

その他 83 54.2          18.1          25.3          2.4           

農林水産業 83 63.9          8.4           25.3          2.4           

自営業、自由業 397 49.1          20.9          29.5          0.5           

正規職員 1,457 50.9          22.6          26.4          0.1           

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 924 52.1          25.8          21.5          0.6           

その他の職業 171 49.1          21.1          29.2          0.6           

学生 97 72.2          12.4          15.5          -             

専業主婦・主夫 522 46.6          31.8          19.9          1.7           

無職 1,039 51.5          23.6          21.2          3.8           

100万円未満 241 57.3          17.0          21.6          4.1           

～200万円未満 518 54.6          19.3          23.2          2.9           

～300万円未満 701 51.8          25.5          21.5          1.1           

～400万円未満 635 48.0          26.3          23.9          1.7           

～500万円未満 478 49.2          23.8          26.2          0.8           

～600万円未満 430 50.7          25.1          23.5          0.7           

～800万円未満 573 51.7          24.6          23.4          0.3           

～1,000万円未満 364 50.0          20.6          29.1          0.3           

1,000万円以上 346 41.6          27.5          30.3          0.6           

わからない 391 57.3          22.8          17.4          2.6           

北勢地域 2,140 50.8          27.1          21.0          1.0           

伊賀地域 453 41.9          39.7          16.6          1.8           

中南勢地域 1,343 54.4          19.2          24.9          1.5           

伊勢志摩地域 615 56.3          11.7          29.9          2.1           

東紀州地域 168 34.5          16.7          44.6          4.2           

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問17-2　三重県に転入した主な理由 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計
高校への
進学

大学・短
大・専門
学校等へ
の進学

新卒時
（または
最初）の
就職

転勤
転職・起

業
結婚 子育て 退職

家族の転
職・転
勤・起業

家族・親
族の介
護・看護

その他 不明

1,122 0.6    2.5    7.8    12.7   8.6    26.8   2.1    1.4    20.5   2.1    12.8   2.0    

男性 451 0.9    3.1    13.7   22.8   15.3   9.3    1.6    1.8    14.9   2.0    12.6   2.0    

女性 659 0.5    2.1    3.6    5.8    4.1    38.8   2.6    1.2    24.7   2.3    13.2   1.1    

その他 3 -      -      33.3   -      -      66.7   -      -      -      -      -      -      

18歳から20歳代 50 4.0    10.0   16.0   8.0    4.0    8.0    -      2.0    36.0   -      12.0   -      

30歳代 107 -      4.7    12.1   15.0   4.7    33.6   -      -      18.7   2.8    8.4    -      

40歳代 190 0.5    4.7    7.9    11.6   10.5   23.2   1.1    0.5    27.9   2.1    8.4    1.6    

50歳代 223 0.9    1.8    5.8    13.5   7.2    28.3   1.8    0.4    25.6   2.2    12.1   0.4    

60歳代 205 0.5    2.0    7.8    13.2   8.8    29.3   4.4    1.5    15.1   3.9    13.2   0.5    

70歳以上 335 0.3    0.3    6.3    12.8   9.9    27.2   2.7    3.0    14.9   1.2    17.6   3.9    

未婚 103 1.9    5.8    13.6   9.7    9.7    1.9    -      2.9    35.0   1.9    17.5   -      

死別 83 -      1.2    2.4    6.0    8.4    27.7   6.0    3.6    20.5   3.6    15.7   4.8    

離別 81 -      2.5    1.2    8.6    13.6   17.3   3.7    1.2    29.6   3.7    16.0   2.5    

有配偶 844 0.6    2.3    8.3    14.0   8.1    30.3   1.9    1.1    18.0   1.9    11.8   1.8    

単身世帯 138 -      5.8    11.6   13.8   15.2   13.8   1.4    3.6    19.6   2.9    11.6   0.7    

一世代世帯 413 0.5    1.0    8.2    12.8   9.2    26.9   2.2    1.7    17.2   1.9    16.5   1.9    

二世代世帯 463 1.1    2.6    7.3    14.0   6.9    28.5   2.4    0.9    23.8   1.9    9.5    1.1    

三世代世帯 85 -      3.5    3.5    3.5    4.7    40.0   2.4    -      22.4   2.4    15.3   2.4    

その他 15 -      -      -      6.7    6.7    33.3   -      -      20.0   6.7    20.0   6.7    

農林水産業 7 14.3   -      14.3   14.3   -      28.6   -      -      14.3   -      -      14.3   

自営業、自由業 83 -      2.4    6.0    2.4    12.0   42.2   -      -      25.3   2.4    7.2    -      

正規職員 329 0.3    4.3    14.6   18.5   11.9   17.6   1.5    -      21.0   1.2    8.2    0.9    

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 238 0.4    2.1    3.8    11.8   5.0    33.2   2.5    2.1    21.8   2.5    13.9   0.8    

その他の職業 36 2.8    2.8    -      11.1   8.3    36.1   5.6    -      16.7   2.8    13.9   -      

学生 12 16.7   41.7   -      -      -      -      -      -      33.3   -      8.3    -      

専業主婦・主夫 166 -      -      1.8    9.0    3.6    40.4   4.2    -      25.3   3.6    10.2   1.8    

無職 245 0.4    0.4    8.6    12.7   10.6   19.2   1.6    4.5    14.3   2.0    22.4   3.3    

100万円未満 41 2.4    7.3    4.9    4.9    7.3    29.3   2.4    7.3    17.1   -      9.8    7.3    

～200万円未満 100 1.0    1.0    8.0    9.0    8.0    26.0   4.0    2.0    16.0   2.0    17.0   6.0    

～300万円未満 179 0.6    0.6    6.1    11.7   9.5    24.6   1.7    3.4    19.6   2.2    19.6   0.6    

～400万円未満 167 0.6    0.6    7.8    12.6   9.0    24.6   4.2    1.2    19.2   4.2    13.8   2.4    

～500万円未満 114 -      0.9    8.8    15.8   10.5   34.2   0.9    0.9    17.5   3.5    7.0    -      

～600万円未満 108 1.9    1.9    6.5    8.3    6.5    29.6   2.8    0.9    29.6   0.9    10.2   0.9    

～800万円未満 141 0.7    3.5    12.1   21.3   7.8    23.4   2.8    -      19.9   0.7    7.8    -      

～1,000万円未満 75 -      8.0    9.3    17.3   5.3    25.3   -      -      26.7   2.7    5.3    -      

1,000万円以上 95 -      4.2    9.5    11.6   16.8   32.6   1.1    -      15.8   2.1    6.3    -      

わからない 89 -      4.5    3.4    6.7    2.2    21.3   -      1.1    27.0   1.1    25.8   6.7    

北勢地域 581 0.7    1.2    10.7   16.0   8.4    27.9   1.2    0.5    20.7   1.0    9.6    2.1    

伊賀地域 180 -      -      3.3    8.9    6.7    23.9   8.3    2.2    11.7   1.7    32.2   1.1    

中南勢地域 258 1.2    5.0    5.0    10.5   10.9   26.7   0.4    1.6    26.0   3.5    7.4    1.9    

伊勢志摩地域 72 -      9.7    8.3    5.6    5.6    25.0   -      5.6    19.4   4.2    12.5   4.2    

東紀州地域 28 -      3.6    -      3.6    10.7   32.1   3.6    3.6    25.0   10.7   7.1    -      

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している

世
帯
類
型

主
な
職
業

世
帯
年
収

地
域

年
齢

配
偶
関
係

全体

性
別

41



問17-3-①　三重県から転出した理由 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計
高校への
進学

大学・短
大・専門
学校等へ
の進学

新卒時
（または
最初）の
就職

転勤
転職・起

業
結婚 子育て 退職

家族の転
職・転
勤・起業

家族・親
族の介
護・看護

その他 不明

1,119 0.4    35.8   21.5   12.3   6.1    6.9    0.1    0.5    8.3    -      2.7    5.3    

男性 584 0.2    37.5   24.3   18.2   7.7    0.9    0.2    0.5    4.3    -      2.6    3.8    

女性 524 0.8    34.4   18.9   6.1    4.4    13.7   -      0.6    13.0   -      2.7    5.5    

その他 2 -      50.0   -      -      -      -      -      -      -      -      50.0   -      

18歳から20歳代 74 1.4    54.1   20.3   2.7    4.1    2.7    -      -      8.1    -      5.4    1.4    

30歳代 125 0.8    49.6   18.4   5.6    6.4    5.6    -      0.8    7.2    -      3.2    2.4    

40歳代 195 1.0    50.8   11.3   8.2    7.2    5.1    -      0.5    9.2    -      3.1    3.6    

50歳代 194 -      34.0   20.6   17.5   8.8    6.2    -      0.5    7.7    -      2.1    2.6    

60歳代 263 -      33.8   19.4   16.3   4.2    8.7    0.4    -      10.6   -      2.3    4.2    

70歳以上 254 0.4    15.7   34.6   14.2   5.9    9.1    -      1.2    6.7    -      2.4    9.8    

未婚 182 1.1    51.1   18.1   3.3    11.0   -      -      1.1    5.5    -      4.9    3.8    

死別 66 -      19.7   27.3   7.6    7.6    13.6   -      1.5    6.1    -      1.5    15.2   

離別 107 0.9    28.0   26.2   7.5    5.6    15.0   -      -      6.5    -      2.8    7.5    

有配偶 756 0.3    34.7   21.2   15.7   4.8    6.9    0.1    0.4    9.5    -      2.2    4.2    

単身世帯 144 -      32.6   22.2   5.6    11.8   9.7    -      1.4    4.9    -      4.2    7.6    

一世代世帯 371 0.5    26.1   25.6   17.5   6.2    7.5    0.3    0.3    9.7    -      1.9    4.3    

二世代世帯 498 0.4    43.4   18.3   11.4   5.0    5.8    -      0.6    8.6    -      2.6    3.8    

三世代世帯 76 -      43.4   27.6   6.6    2.6    6.6    -      -      5.3    -      5.3    2.6    

その他 21 4.8    33.3   9.5    14.3   4.8    4.8    -      -      14.3   -      -      14.3   

農林水産業 21 4.8    28.6   23.8   -      -      9.5    -      -      4.8    -      19.0   9.5    

自営業、自由業 117 0.9    46.2   23.9   7.7    7.7    1.7    -      0.9    5.1    -      1.7    4.3    

正規職員 384 -      48.2   17.2   14.8   6.0    3.6    -      -      5.5    -      1.6    3.1    

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 199 0.5    34.2   20.6   10.1   7.0    10.6   -      0.5    9.5    -      2.5    4.5    

その他の職業 50 -      40.0   12.0   12.0   14.0   4.0    -      2.0    4.0    -      8.0    4.0    

学生 15 -      46.7   -      6.7    -      -      -      -      26.7   -      20.0   -      

専業主婦・主夫 104 1.9    17.3   14.4   7.7    3.8    16.3   -      1.0    27.9   -      1.0    8.7    

無職 220 -      19.5   35.5   16.8   5.0    8.6    0.5    0.9    5.0    -      2.3    5.9    

100万円未満 52 -      26.9   23.1   5.8    3.8    7.7    -      -      5.8    -      3.8    23.1   

～200万円未満 120 0.8    23.3   25.0   9.2    9.2    12.5   -      0.8    5.0    -      3.3    10.8   

～300万円未満 151 0.7    23.2   33.8   13.2   5.3    8.6    0.7    0.7    7.9    -      2.0    4.0    

～400万円未満 152 1.3    30.9   27.0   12.5   9.2    6.6    -      0.7    3.3    -      3.3    5.3    

～500万円未満 125 -      30.4   21.6   14.4   6.4    6.4    -      -      14.4   -      3.2    3.2    

～600万円未満 101 -      50.5   15.8   8.9    8.9    6.9    -      -      5.0    -      1.0    3.0    

～800万円未満 134 -      49.3   14.2   10.4   4.5    7.5    -      -      10.4   -      0.7    3.0    

～1,000万円未満 106 -      37.7   20.8   16.0   1.9    3.8    -      0.9    10.4   -      3.8    4.7    

1,000万円以上 105 -      53.3   10.5   20.0   4.8    1.0    -      -      8.6    -      1.0    1.0    

わからない 68 1.5    36.8   17.6   4.4    4.4    7.4    -      2.9    13.2   -      7.4    4.4    

北勢地域 449 0.4    29.0   20.7   16.9   5.8    7.6    0.2    0.9    10.7   -      3.6    4.2    

伊賀地域 75 -      37.3   22.7   5.3    4.0    14.7   -      -      9.3    -      1.3    5.3    

中南勢地域 334 0.3    43.1   18.0   13.2   6.3    5.4    -      0.3    6.9    -      2.4    4.2    

伊勢志摩地域 184 0.5    39.7   27.7   6.0    6.5    4.3    -      -      6.0    -      1.1    8.2    

東紀州地域 75 1.3    34.7   26.7   2.7    8.0    8.0    -      1.3    5.3    -      2.7    9.3    

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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問17-3-②　三重県に戻ってきた理由 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計
高校への
進学

大学・短
大・専門
学校等へ
の進学

新卒時
（または
最初）の
就職

転勤
転職・起

業
結婚 子育て 退職

家族の転
職・転
勤・起業

家族・親
族の介
護・看護

その他 不明

1,119 0.1    0.7    22.5   14.7   15.0   6.9    2.8    8.6    8.6    6.6    8.5    5.1    

男性 584 -      0.5    22.1   21.2   19.7   4.8    1.5    9.2    3.4    6.2    7.5    3.8    

女性 524 0.2    1.0    23.1   7.6    10.1   9.2    4.2    8.0    14.5   7.3    9.7    5.2    

その他 2 -      -      50.0   -      -      50.0   -      -      -      -      -      -      

18歳から20歳代 74 1.4    2.7    41.9   5.4    14.9   4.1    1.4    8.1    8.1    -      8.1    4.1    

30歳代 125 -      1.6    32.0   8.8    19.2   9.6    4.8    4.8    8.0    3.2    5.6    2.4    

40歳代 195 -      1.5    30.3   8.7    15.9   4.1    4.1    4.1    7.7    6.2    13.8   3.6    

50歳代 194 -      -      22.2   22.7   16.5   4.6    1.5    6.2    8.8    6.7    7.7    3.1    

60歳代 263 -      0.4    21.3   16.0   13.3   6.1    2.3    10.3   11.0   7.6    8.4    3.4    

70歳以上 254 -      -      7.5    18.1   13.8   10.6   2.8    14.6   7.5    9.8    6.7    8.7    

未婚 182 0.5    1.6    30.8   5.5    23.1   -      -      10.4   4.9    7.1    10.4   5.5    

死別 66 -      -      9.1    12.1   10.6   19.7   4.5    4.5    7.6    9.1    10.6   12.1   

離別 107 -      -      13.1   7.5    17.8   6.5    3.7    14.0   7.5    7.5    13.1   9.3    

有配偶 756 -      0.7    23.0   18.1   13.0   7.5    3.2    7.7    9.8    6.1    7.1    3.8    

単身世帯 144 -      -      15.3   10.4   20.8   7.6    2.8    10.4   4.9    11.1   9.7    6.9    

一世代世帯 371 -      1.1    18.1   19.7   12.1   10.0   1.9    10.5   8.6    7.0    6.7    4.3    

二世代世帯 498 -      0.8    28.3   12.0   15.5   4.8    3.0    7.0    10.8   6.0    8.2    3.4    

三世代世帯 76 1.3    -      26.3   17.1   14.5   5.3    3.9    7.9    2.6    1.3    14.5   5.3    

その他 21 -      -      9.5    9.5    19.0   4.8    9.5    4.8    4.8    4.8    19.0   14.3   

農林水産業 21 -      4.8    23.8   9.5    14.3   9.5    -      9.5    -      19.0   9.5    -      

自営業、自由業 117 -      -      15.4   9.4    28.2   6.0    2.6    6.0    7.7    7.7    10.3   6.8    

正規職員 384 -      0.8    34.1   18.5   15.9   5.5    2.3    6.0    4.7    3.1    6.0    3.1    

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 199 -      0.5    25.1   9.5    15.6   6.5    2.5    8.5    10.6   5.5    10.1   5.5    

その他の職業 50 -      -      20.0   20.0   12.0   2.0    -      8.0    8.0    16.0   10.0   4.0    

学生 15 6.7    13.3   20.0   6.7    -      -      -      -      20.0   -      26.7   6.7    

専業主婦・主夫 104 -      1.0    10.6   7.7    5.8    10.6   5.8    10.6   28.8   8.7    3.8    6.7    

無職 220 -      -      10.5   19.1   12.7   9.5    3.6    14.5   5.0    9.5    11.4   4.1    

100万円未満 52 1.9    -      13.5   1.9    13.5   5.8    3.8    11.5   5.8    9.6    11.5   21.2   

～200万円未満 120 -      -      12.5   10.8   15.0   13.3   4.2    12.5   5.8    10.0   8.3    7.5    

～300万円未満 151 -      -      16.6   15.2   17.2   6.0    2.0    11.9   9.3    7.3    10.6   4.0    

～400万円未満 152 -      1.3    22.4   17.1   13.2   4.6    2.6    11.2   5.9    6.6    10.5   4.6    

～500万円未満 125 -      0.8    18.4   11.2   16.0   12.0   2.4    11.2   11.2   4.8    5.6    6.4    

～600万円未満 101 -      -      33.7   12.9   19.8   5.0    3.0    7.9    5.0    4.0    5.9    3.0    

～800万円未満 134 -      -      31.3   13.4   15.7   4.5    3.0    4.5    14.9   5.2    5.2    2.2    

～1,000万円未満 106 -      0.9    23.6   22.6   12.3   6.6    2.8    1.9    7.5    6.6    10.4   4.7    

1,000万円以上 105 -      1.9    33.3   21.9   15.2   4.8    1.9    3.8    6.7    2.9    5.7    1.9    

わからない 68 -      2.9    17.6   8.8    10.3   5.9    2.9    8.8    13.2   13.2   13.2   2.9    

北勢地域 449 -      1.1    18.9   20.0   13.1   6.0    3.8    7.6    10.2   6.7    9.4    3.1    

伊賀地域 75 1.3    -      18.7   8.0    14.7   10.7   2.7    6.7    14.7   2.7    12.0   8.0    

中南勢地域 334 -      0.6    26.6   13.8   15.3   7.5    2.4    8.1    8.7    5.7    6.9    4.5    

伊勢志摩地域 184 -      0.5    28.8   9.8    17.9   5.4    1.6    10.3   3.8    6.0    7.1    8.7    

東紀州地域 75 -      -      14.7   4.0    18.7   9.3    1.3    14.7   4.0    14.7   10.7   8.0    

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も分母に含めて算出している
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